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Hansel e Gretel
"la casetta era fatta tutta di 
zucchero ed il tetto era fatto di 
torta, e le finestre di zucchero 
trasparente..."

Canasuc
Møn Dragée
Candiflor
Ape Maja
Sophie M.
Cartwright & Butler
Confidas
Maison d’Armorine
Rendez Vous
World of Ally
Sweet People
True Gum
Candyhouse
Karamelu
Reinhardt
Gardiners of Scotland
Walkers' Nonsuch
Candy Park
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ZUCCHERO, CARAMELLE e...

APdistribuzione 2024



Francia

Il processo di modellazione dello zucchero è 
un prezioso know-how,  basato su 20 anni di 
esperienza e un segreto ben custodito.
Un processo interamente francese, in cui 
la canna da zucchero viene modellata 
rigorosamente a mano, da esperti artigiani.

APdistribuzione 2024

110010
L’ACCROCHE COEUR

32 zollette di puro zucchero di canna
12 x 115 g (12x12x3,5 cm)

110011
A LA BONNE HEURE

32 zollette di puro zucchero di canna
12 x 80 g (12x12x3,5 cm)

piccole opere d'arte di puro zucchero di canna
Canasuc

6 ZUCCHERO, CARAMELLE e...

110017
MACARON

32 zollette di puro zucchero di canna 
e coloranti naturali (rosa e ribes)

12 x 90 g (12x12x3,5 cm)

i MACARON! 

Una delizia francese, reinterpretata 
da CANASUC, dalle curve arrotondate 
e dai colori tenui e gioiosi, non smetterà 
mai di deliziare e sorprendere gli occhi 
dei vostri ospiti.
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piccole opere d'arte di puro zucchero di canna
Canasuc Francia

110012
L’ENVIE EN ROSE

36 zollette di puro zucchero di canna 
e coloranti naturali (ravanello, limone, ribes)

12 x 105 g (12x12x3,5 cm)

110015
BOUQUET DE SUCRE

84 zollette di puro zucchero di canna
12 x 105 g (12x12x3,5 cm)

110013
MATIN A PARIS

32 zollette di puro zucchero di canna
12 x 90 g (12x12x3,5 cm)

110016
BON THE' DIVINE

33 zollette di puro zucchero di canna
12 x 95 g (12x12x3,5 cm)
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piccole opere d'arte di puro zucchero di canna
CanasucFrancia

110001
CUORI

45 zollette di puro zucchero di canna
Incartati singolarmente

12 x 180 g (10x10x10 cm)

110002
TEIERE

69 zollette di puro zucchero di canna
Incartati singolarmente

12 x 150 g (10x10x10 cm)

110003
ROSE

48 zollette di puro zucchero di canna 
e coloranti naturali (ravanello, limone, ribes)

12 x 180 g (10x10x10 cm)

110004
MADELEINES

50 zollette di puro zucchero di canna
Incartati singolarmente

12 x 180 g (10x10x10 cm)

Graziosi zuccherini a forma di madeleine 
per uno spuntino in stile francese!

COLLABORAZIONE CANASUC 

PER LA CITTÀ DI PARIGI
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cubi in plexiglass richiudibili
Canasuc Francia

110030
SUCRE CANDI BLANC

Cristalli di zucchero candito bianco
100% zucchero privo di coloranti

6 x 250 g (9x9x9 cm)

110034
BONHEUR ATTITUDE

Zollette di zucchero di canna
100% zucchero privo di coloranti

6 x 170 g (9x9x9 cm)

110037
MINI COEUR NATURE
Zollette zucchero di canna

100% zucchero privo di coloranti
6 x 200 g (9x9x9 cm)

110031
SUCRE CANDI BRUN

Cristalli di zucchero candito bruno
100% zucchero privo di coloranti

6 x 250 g (9x9x9 cm)

110036
VIOLETTE

Zollette di zucchero di canna
con coloranti naturali
6 x 170 g (9x9x9 cm)

110038
MINI COEUR MIX

Zollette zucchero di canna
con coloranti naturali
6 x 200 g (9x9x9 cm)



Danimarca

liquerizia gourmet ricoperta di cioccolato
Møn Dragée

10 ZUCCHERO, CARAMELLE e...

103020
FLOWER LUXURY BOX

Mix di liquerizia ricoperta di cioccolato 
in elegante lattina regalo

6 x 265 g (diam. 28 - alt. 3 cm)

APdistribuzione 2024
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morbida liquerizia gourmet ricoperta di cioccolato
Møn Dragée Danimarca

103001
LIQUORICE LOVER

Liquerizia salata ricoperta di cioccolato belga 
al latte e liquerizia

12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103004
PASSION POWER

Liquerizia ricoperta di cioccolato bianco 
e frutto della passione

12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103007
LAND OF CHOCOLATE

Liquerizia ricoperta di cioccolato al latte, 
torrone e cacao

12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103002
TASTE OF SUMMER

Liquerizia ricoperta di cioccolato bianco, 
lampone e rabarbaro

12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103005
SWEET CHAMPAGNE

Liquerizia ricoperta 
di cioccolato ruby e fragola
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103008
GREY HEAVEN

Liquerizia ricoperta di cioccolato al latte, 
liquerizia ed anice

12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103003
CRUNCHY CARAMEL

Liquerizia ricoperta di cioccolato 
croccante e caramello

12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103006
TOUCH OF MANGO

Liquerizia ricoperta di cioccolato, 
mango e fave di cacao

12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103009
DARK SKY

Liquerizia ricoperta di cioccolato bianco, 
liquerizia e fiori di sale

12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)
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fiori e petali cristallizzati
Candiflor
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104006
FOGLIE DI MENTA CRISTALLIZZATE

1 x 1,0 kg (sfuso)

104004
VIOLETTE INTERE CRISTALLIZZATE

1 x 1,0 kg (sfuso)

104003
ROSE INTERE CRISTALLIZZATE

1 x 1,0 kg (sfuso)
Dal 1818 gli artigiani di Casa Candiflor vivono al ritmo 
dei fiori. Lavorano trasformando rose, violette ed altri 
petali in preziose delizie. 

Da oltre 200 anni il processo di lavorazione è 
lo stesso: i fiori appena colti vengono immessi 
delicatamente in un bagno di zucchero a 
temperatura controllata che dà inizio alla magia. 
Dopo l'immersione vengono spolverati con zucchero 
cristallizzato e successivamente disidratati. 
In questo modo il colore, la forma ed il profumo di 
questi petali rimangono inalterati.
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orsetti gommosi da gustare o trasfrmare in deliziosi infusi
Ape Maja Italia

117001
LIMONE ZENZERO

Caramella gommosa o infuso di frutta
12 x 100 g (8x5 - alt. 15 cm)

117002
ARANCIA CANNELLA

Caramella gommosa o infuso di frutta
12 x 100 g (8x5 - alt. 15 cm)

117003
FRUTTI ROSSI

Caramella gommosa o infuso di frutta
12 x 100 g (8x5 - alt. 15 cm)

117004
MIRTILLI

Caramella gommosa o infuso di frutta
12 x 100 g (8x5 - alt. 15 cm)

117005
ST. TROPEZ

Caramella gommosa o infuso di frutta 
Limone e ribes rosso

12 x 100 g (8x5 - alt. 15 cm)

117020
DISPLAY ASSORTITO
Display con 60 sacchetti 

assortiti nei 5 gusti
60 x 100 g (alt. 55 cm)

I nostri orsetti sono molto versatili ed incredibilmente BUONI. 
Sciogli 2 o 3 orsetti in acqua bollente ed otterrai un delizioso INFUSO DI FRUTTA o 
gustali semplicemente come GOLOSE CARAMELLE.

ORSETTI MANGIA O BEVI
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pop corn e caramelle in coloratissime lattine e confezioni
Sophie M.Francia

116020
OURSONS

Orsetti gommosi alla frutta
12 x 80 g (11x2,5 - alt. 16 cm)

116021
COEUR

Cuoricini gommosi mora e lampone
12 x 80 g (11x2,5 - alt. 16 cm)

116022
PARIS

Gommose ciliegia e limone
12 x 80 g (11x2,5 - alt. 16 cm)

116001
POP CORN SUCRE’

Pop corn zuccherati 
In latta salvadanaio

6 x 120 g (diam. 16 cm  - alt. 17)

116023
REGLISSE

Girandole di liquerizia
12 x 90 g (11x2,5 - alt. 16 cm)

La scatola diventa un SALVADANAIO 
grazie al coperchio richiudibile e alla 
piccola fessura al centro

VEG

BIO

VEG

BIO

VEG

BIO

VEG

BIO
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tradizionali caramelle british in lattine
Cartwright & Butler Regno Unito

108001
BUTTER FUDGE

Mou morbida al latte
6 x 175 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108002
SEA SALTED FUDGE

Mou morbida al caramello salato
6 x 175 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108003
CHOCOLATE FUDGE

Mou morbida al cioccolato
6 x 175 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108007
GINGERBREAD FUDGE
Mou morbida allo zenzero
6 x 175 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108008
RUM & RAISIN FUDGE

Mou morbida al Rum e uvetta
6 x 175 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108009
WHISKY FUDGE

Mou morbida al Whisky
6 x 175 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108005
BUTTER TOFFEE

Caramelle toffee al burro
6 x 130 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108006
SEA SALTED TOFFEE

Caramelle toffee al caramello salato
6 x 130 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

Non c'è niente di più britannico di un 
pezzo di FUDGE dorato, incredibilmente 
burroso e meravigliosamente friabile. 
Morbido, dolce e davvero delizioso, il 
fudge Cartwright & Butler è realizzato 
secondo una ricetta di famiglia 
collaudata, un piccolo angolo di 
paradiso in un barattolo con chiusura 
a clip!
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gelatine naturali con pura polpa di frutta
ConfidasBelgio

113003
FRUTTA INTERA ASSORTITA

60% di frutta:
fragola, ananas, prugna, limone, pera, ribes, mandarino, ciliegia

1 x 1 kg (circa 50 unità) sfuso

113004
FRUTTA DUETTO
70% di frutta bigusto:

ananas e mango, lampone e pera, ciliegia e amarena, fragola e albicocca, mandarino e ribes
1 x 850 g (circa 56 unità) sfuso

113010
CUBI ASSORTITI

50% di frutta
fragola, albicocca, limone, pera, lampone

1 x 1,6 kg (2,2x2,2x1,5 cm) (12,5 g al pezzo, circa 128 unità) sfuso

VEG

VEG
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gelatine naturali con pura polpa di frutta
Confidas  Belgio

113005
CUBI ASSORTITI

70% di frutta
lampone, albicocca, mandarino, fragola, pera

1 x 920 g (circa 74 unità) sfuso

113006
CUORI ASSORTITI

50% di frutta
fragola, albicocca, limone, pera, ribes

1 x 1 kg (circa 74 unità) sfuso

113007
ALBERELLI ASSORTITI

50% di frutta
ribes nero, albicocca, limone, fragola, pera

1 x 1 kg (circa 69 unità) sfuso

VEG

VEG

VEG
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caramelle brètoni al burro salato
Maison d’Armorine
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102006
LATTINA VINTAGE

Caramelle al burro salato
In lattina

12 x 150 g (13,5x9,5x4 cm)

102002
LEGNO PICCOLA

Caramelle al burro salato
Confezione di legno piccola

24 x 50 g (diam. 7,5 - alt. 4 cm)

102005
BIDONE DEL LATTE

Caramelle al burro salato
In bidone del latte

8 x 200 g (diam. 9 - alt. 15 cm)

102004
LATTINA CUBO

Caramelle al burro salato
In lattina

12 x 150 g (8,5x8,5x8 cm)

APdistribuzione 2024

Creata nel 1946 nel piccolo paese di 
Quiberon, la Maison d'Armorine produce 
le tradizionali caramelle al burro salato  
seguendo la ricetta tramandata da 
generazioni in Bretagna. Utilizzando solo 
zucchero, burro fatto in  casa, fiori di sale 
di Guérande e tanta pazienza, la Maison 
d'Armorine ci fa riscoprire il gusto semplice 
delle caramelle di una volta.
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caramelle brètoni al burro salato
Maison d’Armorine Francia

102015
CRÈME DE CARAMEL AU BEURRE SALE'
Crema spalmabile al caramello e burro salato

12 x 220 g (diam. 6,5 - alt. 8,5 cm)

102010
DISPLAY

Caramelle in incarto "tipo burro"
Display

147 x 9 g (2,5x2,5x1 cm) - display (20x15  - alt. 22 cm)

102007
LATTA DISPENSER

Piccole caramelle al burro salato
2 x 500 g (15x15 - alt. 13 cm) (circa 55 unità)

102011
ESPOSITORE

Piccole caramelle al burro salato
Dispenser

2 x 1,0 kg (16x22 - alt. 22 cm) (circa 200 unità)

Consiglio... 
Maison d'Armorine!

La cremosa e morbida crema al 
caramello al burro salato Salidou 
accompagnerà i vostri dessert:

pancake, 
waffle, 
crostate di frutta, 
gelati
o...
semplicemente 
un cucchiaino!
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lecca lecca artigianali
Maison d’ArmorineFrancia

102030
DISPLAY LEGNO

Lecca lecca assortiti in 6 gusti
180 x 14 g (alt. 11 cm) - display (alt. 48 cm)

102031
ARANCIA

30 x 14 g (alt. 11 cm)

102032
MELA

30 x 14 g (alt. 11 cm)

102033
COLA

30 x 14 g (alt. 11 cm)

102034
FRAGOLA

30 x 14 g (alt. 11 cm)

102035
LIMONE

30 x 14 g (alt. 11 cm)

102036
CARAMELLO

30 x 14 g (alt. 11 cm)
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caramelline in mini lattine tascabili
Rendez Vous Francia

106011
LE CACHOU

Pastiglie alla liquerizia
24 x 8 g (6x5x1 cm)

106012
MENTHOL EUCALYPTUS

Pastiglie al mentolo ed eucaliptolo
24 x 10 g (6x5x1 cm)

106013
GINGEMBRE CITRON MIEL

Pastiglie allo zenzero limone e miele
24 x 10 g (6x5x1 cm)

106014
MENTHE FORTE

Pastiglie alla menta piperita
24 x 10 g (6x5x1 cm)

106015
CITRON

Pastiglie al limone
24 x 10 g (6x5x1 cm)

106020
DISPLAY IN METALLO

in omaggio con 1 cartone per tipo
1 pezzo (alt. 53 cm)

106051
MENTHE

Pastiglie alla menta
12 x 35 g (5,5x7,5x2 cm)

106052
MIEL

Pastiglie al miele
12 x 35 g (5,5x7,5x2 cm)

106053
FRAMBOISE

Pastiglie al lampone
12 x 35 g (5,5x7,5x2 cm)

106054
ANIS

Pastiglie all'anice
12 x 35 g (5,5x7,5x2 cm)

106055
VIOLETTE

Pastiglie alla violetta
12 x 35 g (5,5x7,5x2 cm)

106060
DISPLAY IN METALLO

in omaggio con 1 cartone per tipo
1 pezzo (alt. 52 cm)
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un mondo di lecca lecca in mille colori
World of AllyGermania

123050
DISPLAY LEGNO

136 Lecca lecca alla frutta
Incartati singolarmente

136 x 25 g (alt. 10 cm) - Display (alt. 60 cm)

123051
GIARA LOLLY POPS
Lecca lecca alla frutta

Incartati singolarmente
70 x 25 g (alt. 10 cm) - Giara (diam. 14 - alt. 22 cm)

123059
GIARA ROCKS LOLLY POPS

Lecca lecca alla frutta
Incartati singolarmente

80 x 17 g (alt. 12 cm) - Giara (diam. 14 - alt. 22 cm)
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marshmallows e lecca lecca in mille colori
World of Ally Germania

123052
GIARA FIZZY STRAWBERRY

Lecca lecca alla fragola
Incartati singolarmente

100 x 14 g (alt. 8 cm) - Giara (diam. 14 - alt. 22 cm)

123053
GIARA MINI LOLLY POPS

Lecca lecca alla frutta - senza zucchero
Incartati singolarmente

170 x 8 g (alt. 8 cm) - Giara (diam. 14 - alt. 22 cm)

123010
CONI GELATO

Marshmallow
12 x 160 g (diam. 10,5 - alt. 13,5 cm)

123012
CUORI

Marshmallow
12 x 160 g (diam. 10,5 - alt. 13,5 cm)

123021
ROTOLO

Marshmallow
12 x 160 g (diam. 10,5 - alt. 13,5 cm)
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lecca lecca di marshmallows
Sweet PeopleSpagna

112001
MAXI MARGHERITA

Marshmallows assortiti in display
Incartati singolarmente

12 x 50 g (alt. 25 cm)

112002
MAXI GIRANDOLA

Marshmallows assortiti in display
Incartati singolarmente

12 x 80 g (alt. 25 cm)

112003
SPIEDIMELLOW

Marshmallows assortiti in display
Incartati singolarmente
20 x 60 g (alt. 25 cm)

123001
SPIEDINO DI MARSHMALLOWS

20 x 108 g (lungh. 54 cm)
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liquirizia e marshmallows
Sweet People Spagna

112010
LICORICE OF MEN

Liquerizia gommosa
20 x 200 g (diam. 7 - alt. 9,5 cm)

112012
RED LICORICE OF MEN

Fragola gommosa
20 x 200 g (diam. 7 - alt. 9,5 cm)

112013
SUGAR LICORICE OF MEN

Frutta gommosa e zucchero
20 x 200 g (diam. 7 - alt. 9,5 cm)

112014
RAINBOW LICORICE OF MEN

Frutta gommosa
20 x 200 g (diam. 7 - alt. 9,5 cm)

112009
MINI MARSHMALLOWS

Bianchi e rosa
8 x 160 g (diam. 10 - alt. 17 cm)

112004
CONO CIALDA E MARSHMALLOWS

6 x 125 g (diam. 13 - alt. 25 cm)

112015
BBQ MARSHMALLOWS
14 x 150 g (diam. 8 - alt. 19,5 cm)



26 APdistribuzione 2024ZUCCHERO, CARAMELLE e...

chewing gums di gomma naturale e pastiglie senza zucchero
True GumDanimarca

118001
MINT

Chewingums menta
24 x 21 g (5,5x6x1,6 cm) (13 unità)

118002
LEMON

Chewingums limone
24 x 21 g (5,5x6x1,6 cm) (13 unità)

118004
LIQUORICE & EUCALYPTUS

Chewingums liquerizia e eucaliptolo
24 x 21 g (5,5x6x1,6 cm) (13 unità)

118005
WHITE PEPPERMINT

Chewingums menta xilitolo
24 x 21 g (5,5x6x1,6 cm) (13 unità)

118006
CINNAMON

Chewingums cannella
24 x 21 g (5,5x6x1,6 cm) (13 unità)

118010
FRESH MINT

Pastiglie alla menta
18 x 13 g (3x7x1,6 cm) (20 unità)

118011
CHERRY

Pastiglie alla ciliegia
18 x 13 g (3x7x1,6 cm) (20 unità)

118012
WATERMELON

Pastiglie al cocomero
18 x 13 g (3x7x1,6 cm) (20 unità)

PLASTIC FREE
AROMI NATURALI
BIODEGRADABILI
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idee regalo
Candyhouse Regno Unito

101050
DISPENSER RETRÒ

in Metallo e Vetro
consegnato vuoto, può contenere 500 g di gums

12 pz (diam. 12 - alt. 23 cm)

101060
RICARICA CHEWING GUMS

Ricarica Chewing Gums
12 x 400 g (circa 200 unità)
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innovativi lecca lecca fatti a mano
KarameluLettonia

lecca lecca
ReinhardtGermania

105002
LECCA FRUTTINI

Lecca lecca assortiti alla frutta in 6 gusti:
Mela, Lampone, Tropical, Fragola, Mirtillo, Pesca

display - 50 x 20 g (diam. 4 - alt. 14 cm)

105003
LECCA FRUTTA BIG

Lecca lecca assortiti alla frutta in 3 gusti:
Fragola, Tuttifrutti, Ananas

display - 30 x 50 g (diam. 6,5 - alt. 20 cm)

119060
LECCA LECCA ARCOBALENO

36 x 55 g (diam. 8 - alt. 24 cm)



Germania

lecca lecca
Reinhardt

119052
PICCOLO ARCOBALENO

Manico d'ombrello
72 x 14 g (alt. 14 cm)

119056
MEDIO ARCOBALENO

Manico d'ombrello
96 x 28 g (alt. 17 cm)

119051
PICCOLO BIANCO ROSSO

Manico d'ombrello
72 x 14 g (alt. 14 cm)

119055
MEDIO BIANCO ROSSO

Manico d'ombrello
96 x 28 g (alt. 17 cm)

119057
MAXI BIANCO ROSSO

Manico d'ombrello
36 x 50 g (alt. 23 cm)
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La leggenda dei 
"Bastoncini di Zucchero"

Una storia folcloristica comune sull'origine 
dei bastoncini di zucchero dice che nel 
1670, a Colonia, in Germania, il maestro 
di cappella della cattedrale di Colonia, 
desiderando rimediare al rumore causato 
dai bambini nella sua chiesa durante la 
tradizione del presepe vivente della vigilia 
di Natale , chiese a un pasticcere locale 
dicreare alcuni "bastoncini di zucchero" 
per loro. Per giustificare la pratica di 
regalare caramelle ai bambini durante 
i servizi di culto, chiese al caramellaio 
di aggiungere un gancio in cima a ogni 
bastoncino, che aiutasse i bambini 
a ricordare i pastori che visitarono il 
bambino Gesù.



Regno Unito

caramelle fudges in lattine regalo

Gardiners 
of Scotland
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Le Caramelle 
"Fudges"

109028
SCOTTISH SINGLE MALT COLLECTION
Lattina in rilievo con fudges ai whisky scozzesi

12 x 250 g (12x6 cm - alt. 16 cm) ASSORTITI

109002
CIOCCOLATO

1 x 3,0 kg (sfuso - circa 300 unità)

109001
LATTE

1 x 3,0 kg (sfuso - circa 300 unità)

109003
LIQUERIZIA

1 x 3,0 kg (sfuso - circa 300 unità)

109025
FLOWERS

Lattina in rilievo 
con fuges alla vaniglia

12 x 250 g (12x6 cm - alt. 16 cm)

109023
CATS

Lattina in rilievo 
con fudges alla vaniglia

12 x 250 g (12x6 cm - alt. 16 cm)

109024
DOGS

Lattina in rilievo 
con fudges alla vaniglia

12 x 250 g (12x6 cm - alt. 16 cm)

APdistribuzione 2024

Fudges è un tipo di zucchero caramellato 
che si ottiene mescolando zucchero, burro 
e latte, riscaldandolo fino a 115° C, quindi 
sbattendo il composto mentre si raffredda 
in modo che acquisisca un aspetto liscio 
ma dalla consistenza cremosa a metà tra 
le caramelle fondenti e quelle dure. Frutta, 
noci, cioccolato, liquirizia e altri aromi 
vengono talvolta aggiunti all'interno, per 
ottenere vari aromi.



31APdistribuzione 2024 ZUCCHERO, CARAMELLE e...

caramelle fudges in lattine regalo
Gardiners of Scotland Regno Unito

109044
PUPAZZO

Lattina in rilievo con fudges alla vaniglia
12 x 250 g (12x6 cm - alt. 16 cm)

109047
SAFARI GALLERY

Lattina regalo assortite con fudges
12 x 200 g (15x15x4,5 cm)

109046
CHRISTMAS SHOP

Scatola regalo con fudges alla vaniglia
6 x 350 g (12x12 - alt. 17 cm)



Regno Unito

tradizionali toffees inglesi
Walkers' Nonsuch

In un piccolo negozio di Stoke-on-Trent, verso la fine del 1800, 
Edward Joseph Walker inizia a produrre deliziose toffees che 
ben presto divengono famose in tutta la regione. Dopo oltre 100 
anni la famiglia Walker continua, con le stesse ricette e gli stessi 
ingredienti naturali di allora, a deliziare i clienti di tutto il mondo con 
i propri prodotti dal sapore antico. La toffee "in blocco" da rompere 
col martello e gustare tutti insieme riporta infatti alle tradizionali 
giornate di festa in famiglia.
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111020
ENGLISH CREAMY TOFFEE

Toffee classica al Latte
1 x 2,5 kg (sfuso)

111022
LIQUORICE TOFFEE

Toffee alla Liquerizia
1 x 2,5 kg (sfuso)

111024
SALTED CARAMEL TOFFEE

Toffee al Caramello Salato
1 x 2,5 kg (sfuso)

111001
TOFFEE SELECTION

Assortimento toffee (2 tipi) con martello
12 x 200 g (23x11x2,5 cm)
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marshmallows sfusi
Candy Park Italia

115060
CUPCAKES
Marshmallow

1 x 2,7 kg (sfuso - circa 300 unità)

115061
TWIST MIX
Marshmallow

1 x 3,0 kg (sfuso - circa 350 unità)

115062
CUORI

Marshmallow
1 x 3,0 kg (sfuso - circa 650 unità)

115064
ROTOLI

Marshmallow
1 x 3,0 kg (sfuso - circa 390 unità)

115063
SPUMINI

Marshmallow
1 x 2,7 kg (sfuso - circa 300 unità)

115066
MAXI MARGHERITE

Marshmallow
1 x 2,7 kg (sfuso - circa 300 unità)

115067
FARFALLE
Marshmallow

1 x 3,0 kg (sfuso - circa 490 unità)
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Candy ParkEuropa

115017
GELÉES MINI

Mini gelatine singolarmente incartate 
Arancia, limone, fragola, mela, mora

1 x 3,0 kg (sfuso)

115018
GELÉES GRANDI

Gelatine singolarmente incartate 
Arancia, limone, fragola, mela, mora

1 x 3,0 kg (sfuso)

104021
BRUNO

A bastoncino 
100 x 10 g (incartate singolarmente, alt. 16 cm)

104022
BIANCO

A bastoncino 
100 x 10 g (incartate singolarmente, alt. 16 cm)

115021
FRUTTA E CUORI

Caramelle rocks alla frutta
Incartate singolarmente 

1 x 2,0 kg (diam. 2 cm - circa 550 unità)

caramelle sfuse
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Candy Park Europa

115034
TRONCHETTI CARAMELLO

Caramello e liquerizia 
1 x 3,0 kg (sfuso)

115035
GESSETTI NERI

Alla liquirizia 
1 x 7,0 kg (sfuso, circa 2250 unità)

115010
LIQUORICE ALLSORTS

Assortimento liquerizie morbide 
1 x 3,0 kg (sfuso - circa 600 unità)

115012
JELLY BERRIES

Gommose more e lamponi 
1 x 2,0 kg (sfuso)

115039
TRONCHETTI FRUTTA

Liquerizia alla frutta 
1 x 3,0 kg (sfuso)

115037
GESSETTI BIANCHI

Alla liquirizia 
1 x 7,0 kg (sfuso, circa 2250 unità)

115032
JELLY BEANS

Caramelle morbide alla frutta 
1 x 3,0 kg (sfuso)

115015
SMARTIES

Dischi di cioccolato al latte confettati 
1 x 5,0 kg (sfuso)

marshmallows sfusi
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Gli Aristogatti
"Il vostro piatto preferito 
preparato in modo 
specialissimo: 
è crema di crema alla Edgar!"

Wondercake
Wondercandle
The Fine Cookie Co.
Artisan Biscuits
Baker & Barista
Cocoripop
Les Delices de Marie
Generous Bakery
Biscuiterie de Provence
Maison Fossier
Jacques Menou
Van Strein
Cartwright & Butler
Campbells Shortbreads
Maria Confeitaria
Jacobsen
Grandma Wild's
Nyakers
Trias
Filet Blue
Nuts & Berries
Tsoungari
Roero
Golosalba
Andres Gavino
Forchy Patisserie
Turtle Cereals
La Chanteracoise
Delicia
Il Mondo di Laura
Pechkeks
Marabissi
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802050
BUT FIRST CHAMPAGNE CAKE

Torta in lattina alla grappa con candelina
6 x 150 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)

802051
GIN CAKE

Torta in lattina al Gin con candelina
6 x 130 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)

802052
WHISKY CAKE

Torta in lattina al whisky con candelina
6 x 150 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)

802053
RUM CAKE

Torta in lattina al Rum con candelina
6 x 130 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)

802054
PINK GIN CAKE

Torta in lattina al Gin Rosa con candelina
6 x 130 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)

802012
CHRISTMAS MIX

Torta soffice alla vaniglia
12 x 50 g (11x6,5x3 cm)

802020
CUPCAKE

Torta soffice alla vaniglia
12 x 50 g (11x6,5x3 cm)

802021
HAPPY BIRTHDAY

Torta soffice alla vaniglia
12 x 50 g (11x6,5x3 cm)

Ogni confezione contiene: 

CANDELA, 
FIAMMIFERO 
e CUCCHIAINO

3 4

21

mini torte regalo in lattina con candela
WondercakeGermania
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Germania

candeline scintillanti
Wondercandle

802100
RICARICA "0"

12 candeline

802104
RICARICA "4"

12 candeline

802108
RICARICA "8"

12 candeline

802110
RICARICA 
STELLA

12 candeline

802101
RICARICA "1"

12 candeline

802105
RICARICA "5"

12 candeline

802109
RICARICA "9"

12 candeline

802111
RICARICA 
CUORE

12 candeline

802102
RICARICA "2"

12 candeline

802106
RICARICA "6"

12 candeline

802103
RICARICA "3"

12 candeline

802107
RICARICA "7"

12 candeline

802090
CANDELINE SCINTILLANTI GRANDI

Display assortito
numeri, stelle e cuori

144 pz (alt. 19 cm) (ricariche singole disponibili)



Regno Unito

maxi cookies artigianali
The Fine Cookie Co.

40 APdistribuzione 2024BISCOTTI, PASTICCERIA e...

215013
POWER BREAKFAST

Con granola: ribes, datteri, semi di zucca, uvetta, 
nocciole, semi di lino, avena, cocco

36 x 60 g (diam. 9 cm)

215014
ROCKY MOUNTAIN ROAD

Con mirtilli e pezzi di meringa
36 x 60 g (diam. 9 cm)

215011
CHOCOLATE BOX BROWNIE

Al cacao con pezzi di cioccolato
36 x 60 g (diam. 9 cm)

215012
RAINBOW NATION

Alla vaniglia Madagascar 
con gocce di cioccolato e smarties

36 x 60 g (diam. 9 cm)

Destinati alle caffetterie e sale da tè più raffinate, questi 
biscottoni prodotti usando solo ingredienti freschi, naturali e di 
altissima qualità, diventano un ricercato accompagnamento 
dei momenti di relax. 
Le eleganti giare di vetro nelle quali i cookies conservano la loro 
freschezza sono il valore aggiunto per un prodotto che ci fa 
riscoprire il piacere delle cose fatte in casa.
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215017
ALL THAT JAZZ

Doppio cioccolato con smarties e fudges
36 x 60 g (diam. 9 cm)

215018
MOUNT FUDGEMORE

Triplo cioccolato con fudge alla vaniglia
36 x 60 g (diam. 9 cm)

215016
SALT LAKE CARAMEL

con caramello salato e scaglie di cioccolato
36 x 60 g (diam. 9 cm)

215090
KIT IMPIANTO CAFFETTERIA

3 giare + 216 biscotti in 3 gusti 
Comprende pinze, cartellini, sottovasi, sacchettini

1 Kit (altezza giara 25 cm  - diam. 18 cm)

Regno Unito

maxi cookies artigianali
The Fine Cookie Co.
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Perfetto per accompagnare 
un tè Darjeeling.

Perfetto per accompagnare 
un tè Earl Grey.

Suggerimenti Suggerimenti

APdistribuzione 2024

biscotti al burro 100% naturali
Artisan BiscuitsRegno Unito

Perfetto per accompagnare 
un tè profumato. 

Provalo con un Tè verde al 
gelsomino.

Perfetto per accompagnare 
un tè nero dal carattere 
forte. 

Provalo con l'Assam.

Suggerimenti Suggerimenti

201042
LEMON & GINGER

Limone e zenzero
6 x 140 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

201043
RASPBERRY & CHOCOLATE
Cioccolato fondente e lampone

6 x 140 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

201044
STRAWBERRY & CREAM

Fragola e crema
6 x 140 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

201045
APPLE & CUSTARD

Mela e panna
6 x 140 g (8x7 - alt. 16,5 cm)
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Biscotti robusti, tutto 
burro con provenienza 
"monorigine". 
Una miscela 
profondamente simpatica 
di caramello e spezie di 
cannella. 
Un biscotto caldo che vi 
abbraccerà dolcemente.

Suggerimenti

Biscotti robusti, tutto 
burro con provenienza 
"monorigine". 
Realizzati con vaniglia 
bourbon del Madagascar, 
la migliore al mondo.
Il classico connubio tra 
burro e vaniglia produce 
una combinazione di sapori 
profondi e caldi.

Qualche dettaglio...

201030
BOURBON VANILLA

Biscotti al burro 
con vaniglia del Madagascar

6 x 120 g (7,5x5,5 - alt. 17 cm)

201032
SPICED CARAMEL

Biscotti al burro 
con caramello e cannella
6 x 120 g (7,5x5,5 - alt. 17 cm)

biscotti da caffetteria
Baker & Barista Regno Unito

Biscotti robusti, tutto 
burro con provenienza 
"monorigine". 
A base di marasche: le 
migliori per la panificazione.
Piccolo e morbido. 
Rinfrescante e agrumato. 

Suggerimenti

Biscotti robusti, tutto 
burro con provenienza 
"monorigine". 
Realizzato con il miglior 
cioccolato fondente belga.
Un intenso sapore di cacao 
temperato dallo zucchero 
scuro muscovado.

Suggerimenti

201031
DOUBLE CHOCOLATE

Biscotti al burro 
con cioccolato belga

6 x 120 g (7,5x5,5 - alt. 17 cm)

201033
SOUR CHERRY

Biscotti al burro 
con ciliegie Morello

6 x 120 g (7,5x5,5 - alt. 17 cm)
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221001
BEURRE SALE'

Pop corn al caramello salato
6 x 80 g (alt. 21  cm)

popcorn gourmet
CocoripopFrancia

Popcorn biologici croccanti, 
ricoperti a mano in una 
pentola, con un caramello 
fine e delizioso, fior di sale di 
Guérande! 

Popcorn biologici croccanti, 
ricoperti di finissimo 
cioccolato fondente e 
cacao!
Assolutamente irresistibili!

221002
CHOCOLAT NOIR

Pop corn al cioccolato fondente
6 x 80 g (alt. 21  cm)

221003
CHOCOLAT BLANC

Pop corn al cioccolato bianco
6 x 80 g (alt. 21  cm)

Popcorn ad aria calda, 
ricoperti di finissimo 
cioccolato bianco e 
caramello,...
Croccanti e deliziosi!

Popcorn gourmet croccanti, 
ricoperti del nostro esclusivo 
caramello dal delizioso 
sapore di pan di zenzero!

221004
CARAMEL EPICES

Pop corn al caramello speziato
6 x 80 g (alt. 21  cm)



Francia

mini madeleine al burro e uova fresche

Les Delices 
de Marie
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Si dice che la madeleine porti il nome di una 
giovane serva alle dipendenze della corte di 
Versailles, Madeleine Paulmier, originaria di 
Commercy, che nel 1755 preparò questi morbidi e 
semplici dolcetti in tutta fretta per il Re di Polonia 
Stanislao Leszczynski che era ospite del RE Luigi XV. 
Diede a questi tortini una forma originale, dorata e 
tenera... una meraviglia!
Felicissimi, gli ospiti chiesero alla ragazza: "Qual'è il 
nome di questo capolavoro?"
"Non ha un nome" rispose la giovane donna, "è 
quello che facciamo a casa mia, a Commecy, in 
vacanza"
"E come ti chiami?" 
"Madeleine"
"Beh, allora si chiamerà come tè: Madeleine de 
Commercy."

207001
NATURE

14 x 225 g (10x7 - alt. 25  cm)

207002
ARANCIA

14 x 225 g (10x7 - alt. 25  cm)

207003
CARAMELLO E BURRO SALATO

14 x 225 g (10x7 - alt. 25  cm)

207004
GOCCE DI CIOCCOLATO

14 x 225 g (10x7 - alt. 25  cm)

scadenza
breve
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 frollini artigianali biologici senza glutine
Generous BakeryBelgio

BISCOTTI AL CIOCCOLATO
con
NOCCIOLE 
e SALE IN FIOCCHI

FROLLINI AL BURRO
con
VANIGLIA

BISCOTTI
con
COCCO

BISCOTTI CROCCANTI
con
NOCCIOLE 

FROLLINI AL BURRO
con
LIMONE

BISCOTTI
con
BURRO

Charlotte

Victor

Colette

Nicole

Celine

Pierre

218001
CHARLOTTE CHOCOLAT

Biscotto al cioccolato
8 x 100 g (10x5 - alt. 16 cm)

218003
VICTOR VANILLE
Frollini alla vaniglia

8 x 100 g (10x5 - alt. 16 cm)

218005
COLETTE COCO

Biscotto croccante al cocco
8 x 100 g (10x5 - alt. 16 cm)

218002
NICOLE NOISETTE

Biscotto croccante alla nocciola
8 x 100 g (10x5 - alt. 16 cm)

218004
CELINE CITRON

Frollini al limone
8 x 100 g (10x5 - alt. 16 cm)

218007
PIERRE PETIT BEURRE

Biscotto al burro
8 x 100 g (10x5 - alt. 16 cm)
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 frollini artigianali biologici senza glutine
Generous Bakery Belgio

218020
LATTA CELINE
Frollini al limone

4 x 100 g (diam. 10 - alt. 14 cm)

218021
LATTA CHARLOTTE

Frollini al cioccolato e sale
4 x 100 g (diam. 10 - alt. 14 cm)

VEG

218010
AVOINE & CHOCOLAT
Biscotto avena e cioccolato

20 x 30 g (7x10 cm) display

218011
AVOINE & RAISIN

Biscotto avena e uvetta
20 x 30 g (7x10 cm) display

218022
LATTA SANTA

Biscotti speziati speculoos
ricoperti di cioccolato fondente

4 x 120 g (diam. 10 - alt. 14 cm)

VEG
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Francia

torte senza glutine in lattina pronte 
come appena sfornate

Biscuiterie 
de Provence

222011
TORTA ALLE MANDORLE E VANIGLIA

10 x 240 g (16x16x5,5 cm)

222015
TORTA ALLE MANDORLE E ARANCIA

10 x 225 g (16x16x5,5 cm)

222012
TORTA ALLE MANDORLE E CIOCCOLATO

10 x 240 g (16x16x5,5 cm)

Nate da una ricetta di più di 25 anni fa, le morbide torte di mandorle 
sono la definizione stessa di golosità! 
Naturalmente senza glutine, grazie alla loro ricchezza di mandorle, 
ti sedurranno con la loro consistenza morbida che si scioglie in 
bocca e i loro sapori ineguagliabili. 

Scopri queste torte fatte con pochissimi ingredienti, tutti selezionati 
con la massima cura, e cotti nel loro stampo in acciaio, per ricette 
proprio come a casa! 

Con il loro packaging unico e riciclabile al 100%, avrai un dolce 
pronto per essere gustato in qualsiasi momento, che manterrà tutta 
la sua freschezza e morbidezza per lungo tempo...
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Francia

biscotti rosa di Reims
Maison Fossier
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La casa Fossier nasce nel 1756 a 
Reims nel cuore della regione dello 
Champagne e diviene famosa grazie 
ai "Biscotti Rosa", la cui ricetta è tuttora 
custodita gelosamente.  
Questi croccanti, unici e genuini biscotti 
sono il perfetto accopagnamento di 
un vino rosso o di uno Champagne. 
Ottimi anche nella preparazione di 
dolci di pasticceria.

204004
BISCOTTI ROSA

16 x 100 g (22x12x4 cm)

204006
BISCOTTI ROSA

9 x 175 g (11x8 - alt. 25 cm)

204016
LATTA ROSA
Lattina regalo 

coperchio in rilievo
12 x 200 g (19x26x5 cm)
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tradizionali biscotti bretoni
Jacques MenouFrancia

208002
PALETS

Tradizionali palets al burro
15 x 120 g (22x8x4 cm)

208001
GALETTES

Tradizionali galettes al burro
15 x 100 g (22x8x4 cm)

208007
GATTINI E GUFETTI

Galettes al burro in lattina regalo
10 x 300 g (19x13x7 cm)

208006
LES ALPES

Galettes al burro in lattina regalo
10 x 300 g (19x13x7 cm)
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219009
CURRY & CASHEW

Sfogline al curry e anacardi
5 x 90 g (12,5x15,5x6 cm)

219002
SHORTBREAD MIX

Frollini al burro
5 x 120 g (12,5x15,5x6 cm)

219003
CARAMEL PALMIER

Sfogline al caramello
5 x 90 g (12,5x15,5x6 cm)

Olanda

Biscotti dolci e da aperitivo
Van Strien

219010
EMMENTAL SNACK

Sfogline al burro ed emmental svizzero
5 x 90 g (12,5x15,5x6 cm)

219011
MULTISEED

Sfogline con semi di lino, girasole, sesamo e papavero
5 x 90 g (12,5x15,5x6 cm)

219012
CHILI CHEESE

Sfogline al formaggio e peperoncino
5 x 90 g (12,5x15,5x6 cm)
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biscotti ed eleganti lattine regalo
Cartwright & ButlerRegno Unito

211002
CHOCOLATE WAFER ROUNDS

Dischi di wafer ricoperti di cioccolato al latte
15 x 120 g (23x8x3 cm)

211001
CHOCOLATE WAFER CRISPIES

Sottilissime cialde croccanti 
ricoperte di cioccolato al latte

10 x 140 g (21x14x3 cm)

211003
CRISPY WAFER ROLLS

Croccanti cialde 
con ripeno di crema al cacao

6 x 150 g (17x12x3 cm)

211023
HAPPY BIRTHDAY MUSICALE
Lattina regalo rotante con carillon 

 shortbread con gocce di cioccolato
6 x 200 g (diam. 10 - alt. 22 cm)
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biscotti ed eleganti lattine regalo
Cartwright & Butler Regno Unito

211024
MERRY CHRISTMAS

Lattina regalo con biscotti assortiti 
Lattina con disegni in rilievo

6 x 390 g (22x20x8 cm)

Il regalo perfetto per il tè pomeridiano. Include biscotti al burro e aromatizzati alla mandorla o al 
cioccolato, abbinati a raffinati tè English Breakfast o Earl Grey agrumato. 
Il tutto in una latta regalo con coperchio elegante e raffinato.

211021
AFTERNOON TEA SELECTION

Lattina regalo con Tè English Breakfast 90g 
biscotti al burro 150g e biscotti al cioccolato 150g

6 x 390 g (22x20x8 cm)

211022
TEA FOR TWO SELECTION

Lattina regalo con Tè Earl Grey 90g 
e shortbread alle mandorle 150g

6 x 240 g (12x8 - alt. 21 cm)

Un rito english style... 
                      IL TÈ DELLE 5
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Regno Unito

tradizionali pastafrolle scozzesi al burro

Campbells    
    Shortbreads

Nel 1830, in un piccolo villaggio scozzese chiamato Callander, 
Donald Campbells sforna i suoi primi biscotti dorati e friabili. Oggi 
dopo 190 anni e 7 generazioni della stessa famiglia, nulla è cambiato 
nel modo di produrre questi shortbreads: solo farina, burro scozzese, 
zucchero e sale. Ingredienti semplici, di alta qualità, che ci fanno 
riscoprire i sapori della Scozia più autentica e incontaminata.

Una storia... 
QUASI BICENTENARIA

203027
HIGHLAND COLLECTION

Assortimento shortbreads
12 x 300 g (22x28x4 cm)

203026
RESERVE COLLECTION

Assortimento biscotti al burro e cioccolato
18 x 210 g (28x14x4 cm)

203025
GOLD COLLECTION
Assortimento shortbreads

24 x 150 g (22x14x4 cm)
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tradizionali pastafrolle scozzesi al burro
Campbells Shortbreads Regno Unito

203014
CHOC CHIP SHORTBREAD FINGERS
Bastoncini al burro con gocce di cioccolato

24 x 125 g (19,5x9x3,5 cm)

203012
SHORTBREAD TRIANGLES

Ventagli di pasta frolla
24 x 120 g (19,5x9x3,5 cm)

203003
GINGER & SICILIAN LEMON

Limone e zenzero
12 x 125 g (19,5x9x3,5 cm)

203013
SHORTBREAD FINGERS

Bastoncini al burro
24 x 150 g (19,5x9x3,5 cm)

203011
SHORTBREAD ROUNDS

Rotondi al burro
24 x 120 g (22x8x4 cm)

203002
SALTED CARAMEL

Bastoncini al caramello salato
12 x 125 g (19,5x9x3,5 cm)
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tradizionali pastafrolle scozzesi al burro in lattine regalo
Campbells ShortbreadsRegno Unito

203034
PECORELLE

Shortbread fingers
lattina con disegni in rilievo

12 x 120 g (15x11x5 cm)

203037
POP MIX

Lattina regalo
con disegni in rilievo

12 x 90 g (10,5x10,5x4,5 cm)

203035
CANI & GATTI KILT

Lattina regalo
con disegni in rilievo

12 x 90 g (10,5x10,5x4,5 cm)
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Biscotti artigianali in confezione regalo
Maria Confeitaria Portogallo

230001
BABBO NATALE

Biscotti allo zenzero e biscotti di avena, 
cioccolato e noci

12 x 150 g (11x6 - alt. 25 cm)

230011
EXPLORA

Lattina regalo 
Biscotti allo zenzero
6 x 150 g (12x18x8 cm)

230010
CIELO STELLATO

Lattina regalo con carillon e luce interna 
che proietta stelle e immagini sul soffitto 

Biscotti mela e cannella
6 x 300 g (diam. 16 - alt. 18 cm)
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Biscotti artigianali in confezione regalo
Maria ConfeitariaPortogallo

230012
CAROUSEL
Frollini al burro

lattina rotante con carillon e disegni in rilievo
6 x 250 g (diam. 19 - alt. 17 cm)

230020
NATALE

Frollini al burro
mini lattina

24 x 114 g (diam. 14 - alt. 5 cm)
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frollini danesi al burro
Jacobsen Danimarca

205006
BAKERY

Frollini al burro assortiti in lattina
lattina in rilievo

6 x 1 kg (diam. 19 - alt. 13 cm)

205001
HAPPY DAYS

Frollini con gocce di cioccolato
lattina regalo

24 x 150 g (diam. 14 - alt. 5,5 cm)

205002
PEANUTS

Frollini con gocce di cioccolato
lattina regalo

24 x 150 g (diam. 14 - alt. 5,5 cm)



Regno Unito

biscotti in eleganti lattine regalo

Grandma 
Wild‘s

Da Grandma Wild's Biscuits, eredità è nei dettagli. 
Azienda di famiglia, giunta alla quarta generazione, 
porta avanti la tradizione di cuocere i biscotti con 
molte delle stesse ricette create dalla bisnonna, Annie 
Wild, oltre 100 anni fa.
L'originale Wild's Bakery è stata fondata intorno al 
1899 nella località balneare vittoriana di Morecambe, 
nel Lancashire. Annie Wild gestiva la panetteria e la 
pensione (l'attuale bed and breakfast) pur essendo 
una madre a tempo pieno di tre ragazzi.

Suo figlio maggiore John Wild decise di tornare 
alle sue radici nello Yorkshire negli anni '20, lontano 
dal commercio estivo stagionale, dove lui e Annie 
aprirono un negozio ad Haworth. È qui che hanno 
iniziato a costruire sull'eredità delle speciali ricette di 
cottura di nonna Wild.

Nel 1928 acquistò locali più grandi appena fuori 
Haworth e questa rimase la panetteria di famiglia fino 
all'inizio del nuovo millennio, quando si trasferì in una 
nuova sede a Steeton, nello Yorkshire occidentale.

Da questi umili inizi l'azienda è cresciuta di dimensioni; 
tuttavia, l'attività di oggi è fedele ai tradizionali valori 
familiari e all'impegno della sua fondatrice, nonna 
Annie Wild, tanti anni fa.

LA CURA NEI DETTAGLI, 
ALLA QUARTA GENERAZIONE
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216006
VICTORIAN YELLOW

Biscotti shortbread al burro
lattina regalo

12 x 150 g (23x9x5 cm)

216007
VICTORIAN GREEN

Biscotti shortbread al  caramello salato
lattina regalo

12 x 150 g (23x9x5 cm)

216004
WILD’S BAKERY

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo

6 x 300 g (14x10 - alt. 23 cm)
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biscotti in eleganti lattine regalo
Grandma Wild‘s Regno Unito

216001
CATS

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo

6 x 160 g (16x16x7 cm)

216002
DOGS

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo

6 x 160 g (16x16x7 cm)

216071
TUBO GATTI

Biscotti con gocce di cioccolato
Tubo gigante

9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216070
TUBO CANI

Biscotti frutta e limone
Tubo gigante

9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)



Regno Unito

biscotti in eleganti lattine regalo
Grandma Wild‘s

216012
MERCATINO DI NATALE

Biscotti assortiti
(limone e zenzero, panna, gocce di cioccolato)

lattina con disegni in rilievo
6 x 160 g (16x16x7 cm)

216015
PICK UP

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo

6 x 160 g (16x16x7 cm)

62 APdistribuzione 2024BISCOTTI, PASTICCERIA e...

216010
BABBO GIOCOLIERE

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo

6 x 160 g (16x16x7 cm)

216011
PUPAZZO NEL BOSCO

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo

6 x 160 g (16x16x7 cm)



Regno Unito

biscotti in eleganti lattine regalo
Grandma Wild‘s

216016
SIDECAR

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo

6 x 160 g (16x16x7 cm)

216017
BABBO E PUPAZZO

Biscotti assortiti
(limone e zenzero, panna, gocce di cioccolato)

lattina con disegni in rilievo
6 x 160 g (16x16x7 cm)
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216014
SLITTA VOLANTE

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo

6 x 160 g (16x16x7 cm)

216013
PETTIROSSI

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo

6 x 160 g (16x16x7 cm)
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biscotti in eleganti lattine regalo
Grandma Wild‘sRegno Unito

216039
XMAS DOG PARTY

Biscotti alla panna
9 x 200 g (31x10x7 cm)

216019
TOY TRAIN

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo

6 x 400 g (28x21x6 cm)
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biscotti in eleganti lattine regalo
Grandma Wild‘s Regno Unito

216025
BABBO CAMINETTO

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo

6 x 400 g (28x21x6 cm)

216038
XMAS CAT PARTY

Biscotti alla panna
9 x 200 g (31x10x7 cm)
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216037
SCHIACCIANOCI MUSICALE

Biscottini alla panna
lattina rotante con carillon

6 x 150 g (diam. 10 - alt. 18 cm)

biscotti in eleganti lattine regalo
Grandma Wild‘sRegno Unito

216033
SANTA'S MUSICALE

Biscottini con gocce di cioccolato
lattina rotante con carillon

6 x 200 g (diam. 13 - alt. 20 cm)

216032
OMINO KIT

4 biscotti gingerbread
decorazioni da applicare incluse

10 x 99 g (26x12x3,5 cm)

216031
RENNA KIT

4 biscotti gingerbread
decorazioni da applicare incluse

10 x 99 g (26x12x3,5 cm)
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biscotti in eleganti lattine regalo
Grandma Wild‘s Regno Unito

216028
GATTI WELCOME

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 300 g (18x25x4,5 cm)

216029
CANI WELCOME

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 300 g (18x25x4,5 cm)

216026
NUTCRACKER
Biscotti assortiti

lattina con disegni in rilievo
6 x 300 g (18x25x4,5 cm)

216027
SNOWY COTTAGE

Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 300 g (18x25x4,5 cm)
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biscotti in eleganti lattine regalo
Grandma Wild‘sRegno Unito

216020
STENDIPANNI

Frollini alla panna
lattina con disegni in rilievo

12 x 100 g (12x12x5 cm)

216041
TUBO PUPAZZO
Biscotti al pudding

9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216040
TUBO BABBO

Biscotti arancia e cioccolato
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216042
TUBO ELFO

Biscotti gocce di cioccolato
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216021
PUPAZZO DI NEVE

Frollini alla panna
lattina con disegni in rilievo

12 x 100 g (12x12x5 cm)
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216023
NOTTE STELLATA

Biscotti alla panna
12 x 150 g (26x8x6 cm)

biscotti in eleganti lattine regalo
Grandma Wild‘s Regno Unito

216044
TUBO FURRY XMAS

Biscotti cioccolato e arancia
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216043
TUBO PINGUINO

Biscotti gocce di cioccolato
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216045
TUBO PURRY XMAS

Biscotti gocce di cioccolato
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)
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biscotti in eleganti lattine regalo
Grandma Wild‘sRegno Unito

216024
NATALE IN PIAZZA

Biscotti assortiti
(limone e zenzero, panna, goccie di cioccolato)

lattina gigante con disegni in rilievo
8 x 600 g (34x27x5,5 cm)

216050
LUXURY MINCE PIES

4 tortini tradizionali con ripieno di frutta e Brandy
10 x 215 g (16x16x5 cm)

216008
ELFO BOX

Biscottini allo zenzero
scatola

12 x 150 g (10x14x8 cm)

216009
PUPAZZO BOX

Biscottini con gocce di cioccolato
scatola

12 x 150 g (10x14x8 cm)
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Svezia

biscotti speziati svedesi
Nyakers

Svezia, Norrland, a chilometri dalla comunità 
più vicina, si trova Nyåker. 
Conta poco più di un centinaio di abitanti. 
E qui vengono sfornati i gingersnaps che 
anno dopo anno vincono premi e vengono 
venduti da Tokyo a New York.

209003
LEMON GINGER SNAPS

Biscotti speziati al limone
12 x 150 g (14x6x6 cm)

209004
ORANGE GINGER SNAPS

Biscotti speziati all`arancia
12 x 150 g (14x6x6 cm)

209001
ORIGINAL GINGER SNAPS

Biscotti speziati tradizionali
12 x 150 g (14x6x6 cm)

209002
ALMOND GINGER SNAPS
Biscotti speziati alle mandorle

12 x 150 g (14x6x6 cm)

209008
HOLIDAY GINGER SNAPS

Biscotti speziati in 4 soggetti assortiti
12 x 370 g (22x11x5,5 cm)

NYÅKERS È LA STORIA DEL PAN DI ZENZERO!



Spagna

biscotti della tradizione iberica
Trias

226001
TEULES

Biscotti croccanti alle mandorle
18 x 150 g (11x7 - alt. 21 cm)

226002
COCO-CHOC

Biscotti croccanti al cioccolato e cocco
18 x 150 g (11x7 - alt. 21 cm)
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226005
NEULETS MIX

Assortimento cialde ripiene di crema  
e ricoperti al fondente
12 x 150 g (13x17x4 cm)

226020
ARTISTICA

Assortimento di biscotti e cialde
lattina regalo

6 x 175 g (20x16x5 cm)

Dal 1908 la costante innovazione dei processi 
produttivi, la ricerca di nuove formule, la 
fedeltà alle origini e alle formule tradizionali 
sono caratteristiche che caratterizzano 
l'Azienda TRIAS.

Una vita... 
A CUOCERE 
BISCOTTI

APdistribuzione 2024
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Trias Spagna

biscotti della tradizione iberica

226010
ESPECIAL N. 6

Assortimento di cialde e biscotti
12 x 125 g (26x10x4 cm)

226011
ESPECIAL N. 4

Assortimento di cialde e biscotti
12 x 175 g (19x15x5 cm)

226012
ESPECIAL N. 8

Assortimento di cialde e biscotti
6 x 300 g (25x15x6 cm)



74 APdistribuzione 2024BISCOTTI, PASTICCERIA e...

biscotti tradizionali al burro
Filet BleuFrancia

217011
GALET DE QUIMPER
Galletta con burro fresco

12 x 115 g (23x8x4 cm)

217012
SABLÈ AU CARAMEL

Biscotto al caramello
12 x 125 g (23x8x4 cm)

217013
SABLÈ A LA NOIX DE COCO

Biscotto alla noce di cocco
12 x 150 g (23x8x4 cm)

217014
SABLÈ AU CITRON

Biscotto al limone e mandorle
12 x 150 g (23x8x4 cm)

217019
PALET BRETON

Biscotto al burro fresco
18 x 125 g (24x8x3,5 cm)

217020
PETIT BEURRE CHOCOLAT NOIR

Biscotto con cioccolato fondente
12 x 150 g (21x8x4 cm)
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Con mandorle, nocciole, 
anacardi, mirtilli rossi, semi 
di sesamo, semi di zucca, 
uvetta, fiocchi d'avena, olio 
di semi di girasole, riso e 
sciroppo d'agave.

250004
DELUXE

Barretta misto frutta secca
15 x 40 g (10,5x3x1 cm)

Con mandorle, anacardi, 
riso soffiato, semi di girasole, 
sciroppo d'agave su base di 
cioccolato fondente.

250012
 DARK ROASTED NUTS

Barretta di frutta secca 
con base di cioccolato fondente

15 x 40 g (10,5x3x1 cm)

Con anacardi, mandorle, 
cioccolato fondente belga, 
ciliegie essiccate, semi di 
girasole, concentrato di 
succo di mela, riso soffiato, 
sciroppo di riso, agave e un 
pizzico di sale marino.

250011
SOUR CHERRY

Barretta futta secca e amarena 
con base di cioccolato fondente

15 x 40 g (10,5x3x1 cm)

Con il 53% di mandorle, 
mirtilli rossi, noci brasiliane, 
semi di girasole, riso soffiato, 
fave di cacao, semi di chia, 
riso e sciroppo d'agave.

250001
ALMOND & CRANBERRY

Barretta alle noci, mandorla e mirtillo
15 x 30 g (10,5x3x1 cm)

Con il 48% di noci pecan, 
noci brasiliane, mandorle, 
anacardi, cannella e semi 
di girasole, mirtilli rossi, 
bacche di goji, riso soffiato e 
sciroppo d'agave.

250002
PECAN & CINNAMON

Barretta alle noci brasiliane e cannella
15 x 30 g (10,5x3x1 cm)

Con mirtilli rossi, semi di 
sesamo, uvetta, anacardi, 
semi di girasole, fiocchi 
d'avena, semi di chia, fave 
di cacao, bacche di goji, 
physalis, semi di lino, riso e 
sciroppo d'agave.

250003
SUPERFOODS

Barretta alle noci ricca di superfoods
15 x 40 g (10,5x3x1 cm)

Barrette BIO di frutta secca, frutti di bosco e sciroppo d'agave
Nuts & Berries Belgio

Il nostro orgoglio: le croccanti barrette alla frutta secca di 
Nuts & Berries. Massima qualità sotto l'etichetta biologica, 
con deliziose combinazioni di grandi noci, semi, frutta 
secca, spezie o vero cioccolato belga... Guarda quanto 
sono incredibili, ma aspetta di assaggiarli!



Ogni giorno, da Biscotti Tsoungari, impastiamo 
ingredienti di prima qualità che noi stessi 
selezioniamo attentamente. 
Diamo forma, cuciniamo e, a volte, godiamo di 
quel momento in cui il fuoco dona il colore più 
bello alle nostre creazioni. 
Sciroppiamo, guarniamo, passiamo alla 
cioccolatiera, cospargiamo di noci croccanti, 
aromi fragranti, tartufo, zucchero setoso.
Farciamo con ricche creme e marmellate, 
decoriamo prodotti che deliziano gli occhi, i 
palati e l'anima di chi li assaggia.

APdistribuzione 2024

Grecia

innovativi biscotti artigianali
Tsoungari
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214021
ROTONDAS ALBICOCCA

Tortine di pastafrolla 
con confettura di albicocca

12 x 210 g (7,5x21,5x5 cm)

214011
DARLINGS STRAWBERRY

Biscotto accoppiato 
con ripieno di crema alla fragola

12 x 140 g (11x22x4 cm)

214010
DARLINGS LEMON
Biscotto accoppiato 

con ripieno di crema al limone
12 x 140 g (11x22x4 cm)

214020
ROTONDAS LAMPONE

Tortine di pastafrolla 
con confettura di lamponi
12 x 210 g (7,5x21,5x5 cm)
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214018
PEANUT CREAM

Wafer ripieno di crema di arachidi 
e ricoperto di cioccolato e granella

12 x 170 g (10x20x3 cm)

214017
ESPRESSO CREAM

Wafer ripieno di crema al caffè 
e ricoperto di fave di cacao

12 x 150 g (10x20x3 cm)

214015
HAZELNUT CREAM

Wafer ripieno di crema alla nocciola 
e ricoperto di cacao
12 x 170 g (10x20x3 cm)

VEG

214030
RED VELVET

Biscotti ai frutti rossi
16 x 180 g (8x6x18 cm)

214031
KAKAO

Biscotti al cioccolato
16 x 180 g (8x6x18 cm)

214032
LEMON

Biscotti al limone  e mandorle
16 x 180 g (8x6x18 cm)

innovativi biscotti artigianali
Tsoungari Grecia

VEG VEG
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preziosi biscotti artigianali della tradizione piemontese
RoeroItalia

213001
CRUMIRI DRITTI

Tradizionali frollini piemontesi
 (ispirati ai baffi di Vittorio Emanuele II)

10 x 140 g (9,5x6,5 - alt. 20 cm)

213003
BACI DI DAMA

Tradizionali baci di dama 
alla nocciola

10 x 180 g (9,5x6,5 - alt. 20 cm)

213005
BISCOTIN

Frollino con gocce di cioccolato
10 x 180 g (9,5x6,5 - alt. 20 cm)

213002
CRUMIRI DRITTI RICOPERTI

Tradizionali frollini 
ricoperti di cioccolato fondente

10 x 170 g (9,5x6,5 - alt. 20 cm)

213004
BACI DI DAMA CACAO
Baci di dama alla nocciola 

e cacao
10 x 180 g (9,5x6,5 - alt. 20 cm)

213006
GRISSINI RICOPERTI

Grissini ricoperti di cioccolato
10 x 150 g (9,5x6,5 - alt. 20 cm)
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202001
TORTINA GOLOSE'

Tortina "Gentile" di nocciole 
solo con nocciole Piemonte IGP

2 display da 20 x 35 g (11x30 - alt. 23 cm)

202002
PASTE DI MELIGA

2 frollini al mais
2 display da 20 x 20 g (22x14 - alt. 29 cm)

202010
TORTA GOLOSE'

Torta "Gentile" di nocciole 
solo con nocciole Piemonte IGP

4 x 220 g (20x8x3 cm)

pasticceria senza glutine con nocciole Piemonte IGP
Golosalba Italia

Un prodotto delizioso e semplice...
            come le torte di nocciole di una volta!

Abbiamo creato una linea di prodotti che 
esprime il valore del nostro territorio, le 
Langhe, riponendo una grande fiducia nei 
suoi frutti.
Intensa, dolce e aromatica: la Nocciola 
Piemonte IGP, per le sue proprietà 
organolettiche e benefiche viene 
considerata la migliore al mondo.
Vogliamo essere espressione della migliore 
tradizione dolciaria piemontese combinando 
l’aroma della nocciola in infinite possibilità, 
in un’armonia di ingredienti scelti con cura: 
Cioccolato Monorigine, Miele di Fiori Alpini 
del Piemonte e Caffè 100% Arabica.
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sfoglie artigianali all'olio di oliva
Andres GavinoSpagna

Olio d'oliva e anice

Olio d'oliva e arance di siviglia

Olio d'oliva, rosmarino e timo

Olio d'oliva, sesamo e sale marino

224001
ORIGINAL

6 Sfoglie all'olio di oliva con anice
incartato singolarmente
10 x 180 g (16x16x7 cm)

224002
NARANJA DE SEVILLA

6 Sfoglie all'olio di oliva con arance
incartato singolarmente
10 x 180 g (16x16x7 cm)

224003
ROMERO Y TOMILLO

6 Sfoglie all'olio di oliva con rosmarino e timo
incartato singolarmente
10 x 170 g (16x16x7 cm)

224004
SESAMO Y SAL

6 Sfoglie all'olio di oliva con sesamo e sale
incartato singolarmente
10 x 170 g (16x16x7 cm)



227001
TORTA BROWNIE CIOCCOLATO

Con gocce di cioccolato
8 x 285 g (20x21x4 cm)

Francia

innovativi biscotti artigianali
Forchy Patisserie

Nel 1919 Roger Forchy ottiene il certificato di 
pasticcere... questo giovane, di Yvetot,  diventa 
un impegato di pasticceria a Rouen. Dieci anni 
dopo con la moglie Gilberte, anche lei del “Pays 
de Caux”, decide di aprire il suo locale a Yvetot. 
Roger progetta e sviluppa nuove ricette per 
farli conoscere al di fuori di Yvetot. Deciso a 
sviluppare questa nuova attività crea anche 
una torta ispirata ai dolci molto in voga al di là 
dell'oceano, e manterrà segreta questa ricetta 
che ancora ad oggi ne ha garantito la fama... 
“Le Brownie aux Pépites de Chocolat”: torta 
brownie con gocce di cioccolato, pronta da 
servire. 
Da condividere con la famiglia o con gli amici, 
il brownie con gocce di cioccolato “Forchy 
Patissier” é la pausa di piacere ideale come 
dessert o snack.
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la tua colazione sana e nutriente
Turtle CerealsBelgio

231005
OAT CRUNCHY DARK CHOCOLATE

Fiocchi d'avena al cioccolato fondente
6 x 250 g (19x22x5 cm)

VEG

231001
GOJI & CHIA PORRIDGE

Fiocchi d'avena con bacche di Goji, 
frutti rossi e semi di Chia

6 x 400 g (14x21x5 cm)

231003
DATE FIG & APRICOT PORRIDGE

Fiocci d'avena con datteri, 
fichi e albicocca

6 x 450 g (14x21x5 cm)

Dai un tocco in più 
al tuo porridge con 
il nostro porridge 
biologico di tartarughe, 
goji e chia. Questa 
colazione senza 
glutine, vegana e 
integrale è ricca di 
fibre e naturalmente 
dolcificata con uva 
sultanina e gelsi 
bianchi. Goditi i benefici 
aggiuntivi dei supercibi 
goji, chia, gelso bianco 
e semi di lino.

Goditi il ​​gusto e la 
bontà nutriente della 
nostra miscela biologica 
di fiocchi d'avena e 
segale, combinati con 
fichi dolci, datteri e 
albicocche, oltre ai 
benefici aggiuntivi 
dei semi di lino e dello 
psillio. Questa miscela 
ricca di fibre è gustosa 
e salutare, rendendola 
il modo perfetto per 
iniziare la giornata!

suggerimenti... suggerimenti...

suggerimenti...

un delizioso muesli cotto al 
forno senza glutine con buon 
cioccolato fondente. 
Realizzato con avena integrale, 
è un dolcetto vegano ricco di 
fibre, soddisfacente, sano e molto 
gustoso. 
Adorerai i grossi pezzi croccanti!
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la tua colazione sana e nutriente
Turtle Cereals Belgio

231010
WALNUT & CHOCOLATE GRANOLA

Granola con noci e cioccolato
6 x 350 g (14x21x5 cm)

231011
NUTS & SEEDS POWER GRANOLA

Granola con semi di girasole, zucca, 
lino, noci, cocco, anacardi

6 x 350 g (14x21x5 cm)

VEG

Assapora una miscela 
di avena senza glutine, 
pezzetti di noci tostate 
e ricche gocce di 
cioccolato fondente 
nella nostra granola.
Dal gusto croccante, 
aromatico e 
leggermente 
zuccherato con un 
tocco di sciroppo 
d'agave, questa 
granola ti farà saltare 
giù dal letto ogni 
mattina.

Granola di semi e noci 
tostati al forno con 
un pizzico di sciroppo 
d'agave, interamente 
priva di cereali. 
Perfetto per diete a 
basso contenuto di 
carboidrati o cheto 
e una delizia per i 
buongustai amanti dei 
semi.
Davvero unico e 
delizioso!

suggerimenti... suggerimenti...

suggerimenti...

Rendi le tue mattine ancora 
più accoglienti con la nostra 
Granola biologica alla 
mela e cannella. Realizzato 
artigianalmente con avena 
senza glutine, addolcito 
solo con sciroppo d'agave e 
completamente a base vegetale, 
è un piacere senza sensi di colpa 
che porta i sapori confortanti 
della torta di mele fatta in casa 
sulla tua tavola per la colazione.

VEG

231012
APPLE & CINNAMON GRANOLA

Granola con mela e cannella
6 x 350 g (14x21x5 cm)
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fette biscottate fatte a mano con farina di frumento di Poitou-Charentes
La ChanteracoiseFrancia

220012
OLIVES NOIRES

Mini fette biscottate alle olive nere
ideali per aperitivo

8 x 140 g (10x7 - alt.24 cm)

220011
FIGUES

Mini fette biscottate ai fichi
ideali per aperitivo

8 x 140 g (10x7 - alt.24 cm)

220010
NATURE

Mini fette biscottate
ideali per colazione e aperitivo

8 x 140 g (10x7 - alt.24 cm)

220008
LATTA REGALO

Fette biscottate tradizionali
6 x 370 g (17x10,5 - alt 24,5 cm)



220005
SANS SUCRE

Fette biscottate senza zucchero
6 x 370 g (17x8,5 - alt. 30 cm)

Francia

fette biscottate fatte a mano 
con farina di frumento di Poitou-Charentes

La Chanteracoise

220001
L’AUTHENTIQUE

Fette biscottate tradizionali
6 x 370 g (17x8,5 - alt. 30 cm)

220004
FRUITS

Fette biscottate con mele, fichi, uvetta, nocciole
8 x 300 g (13x9 - alt. 30 cm)

220003
CHOCOLAT

Fette biscottate con gocce di cioccolato
8 x 300 g (13x9 - alt. 30 cm)

Nel 1950, un giovane nato a Chanterac, Dordogne, 
figlio di un fornaio, fu assunto come apprendista in una 
panetteria nel quartiere storico di Périgueux. Ammirando 
la passione del giovane, il mastro fornaio gli trasmise la 
ricetta gelosamente custodita delle sue fette biscottate, 
ormai famose in tutta la città.
Dopo alcuni anni dedicati a mettere a punto il suo know-
how, il giovane fornaio rileva la panetteria Saint Germain 
du Salembre situata nel Périgord Blanc, offrendo un 
pane cotto a legna e, naturalmente, le famose fette 
biscottate fatte secondo la ricetta autentica.

220002
7 CEREALES

Fette biscottate ai 7 cereali
6 x 370 g (17x8,5 - alt. 30 cm)
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Kit Gingerbread da costruire per tutta la famiglia
DeliciaUcraina

232001
TRAIN

Treno gingerbread  
Kit con biscotto, glassa e zucchero 

da costruire e decorare
20 x 770 g (21x29x8 cm)

232002
REINDEER

Renna gingerbread  
Kit con biscotto, glassa e zucchero 

da costruire e decorare
20 x 750 g (21x29x8 cm)
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Kit Gingerbread da costruire per tutta la famiglia
Delicia Ucraina

232003
SANTA'S HELPERS

Elfi gingerbread  
Kit con biscotto, glassa e zucchero 

da decorare e appendere
20 x 575 g (21x29x8 cm)

232004
HOUSE

Casetta gingerbread  
Kit con biscotto, glassa e zucchero 

da costruire e decorare
20 x 810 g (21x29x8 cm)
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biscotti artigianali senza lattosio
Il Mondo di LauraItalia

VEG

VEG

235001
PEPY-TA

Cacao e pezzi di cioccolato e sale rosa dell'Himalaya
12 x 130 g (23x8x5 cm)

235003
TEDDY BERRY

Fiocchi d'avena, limone e mirtilli rossi
12 x 130 g (23x8x5 cm)

235005
GHILTY

Cioccolato e arancia candita
12 x 130 g (23x8x5 cm)

235007
COCCOLA MI

Avena, cocco e melassa
12 x 130 g (23x8x5 cm)

235002
GIULY COOKIE

Vaniglia e pezzi di cioccolato
12 x 130 g (23x8x5 cm)

235004
CANDY SPICE

Cannella e zucchero di canna
12 x 130 g (23x8x5 cm)

235006
GREEN LADY

Farina integrale, miele e pistacchi
12 x 130 g (23x8x5 cm)

235008
RAGGI DI SOLE

Fiocchi d'avena, uvetta, miele e semi di sesamo
12 x 130 g (23x8x5 cm)
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Italia

biscotti artigianali senza lattosio

Il Mondo 
di Laura

Una soluzione perfetta per ogni caffetteria 
che desidera avere una gustosa e pronta 
alternativa nelle sue proposte per la colazione 
o la merenda e l'ora del the.

...SPECIALE 
       CAFFETTERIA...

235010
PEPY-TA

Cacao e pezzi di cioccolato 
e sale rosa dell'Himalaya

2,1 kg (diam. 5 cm) circa 135 unità

235012
TEDDY BERRY

Fiocchi d'avena, limone e mirtilli rossi
1,8 kg (diam. 4 cm) circa 130 unità

235014
GHILTY

Cioccolato e arancia candita
2,0 kg (diam. 6 cm) circa 150 unità

235016
COCCOLA MI

Avena, cocco e melassa
2,4 kg (8x2,5 cm) circa 135 unità

235011
GIULY COOKIE

Vaniglia e pezzi di cioccolato
1,6 kg (diam. 6 cm) circa 110 unità

235013
CANDY SPICE

Cannella e zucchero di canna
2,2 kg (7,5x3,5 cm) circa 135 unità

235015
GREEN LADY

Farina integrale, miele e pistacchi
2,2 kg (5x4 cm) circa 135 unità

235017
RAGGI DI SOLE

Fiocchi d'avena, uvetta, miele e semi di sesamo
1,8 kg (diam. 6 cm) circa 135 unità

VEG

VEG

235099
GIARA DI VETRO

Venduta vuota
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biscotti artigianali senza lattosio
Il Mondo di LauraGermania

235050
IOLE

Biscotto in pastafrolla
decorato a mano

12 x 60 g (alt. 10 cm) - display (11x24 - alt. 14 cm)

235056
MONO

Biscotto in pastafrolla
decorato a mano

12 x 60 g (alt. 10 cm) - display (11x24 - alt. 14 cm)

235040
ZUCCA

Biscotto in pastafrolla
decorato a mano

12 x 60 g (alt. 10 cm) - display (11x24 - alt. 14 cm)

235051
FURIA

Biscotto in pastafrolla
decorato a mano

12 x 60 g (alt. 10 cm) - display (11x24 - alt. 14 cm)

235057
ZIG

Biscotto in pastafrolla
decorato a mano

12 x 60 g (alt. 10 cm) - display (11x24 - alt. 14 cm)

235042
FANTASMA

Biscotto in pastafrolla
decorato a mano

12 x 60 g (alt. 10 cm) - display (11x24 - alt. 14 cm)

235055
LEO

Biscotto in pastafrolla
decorato a mano

12 x 60 g (alt. 10 cm) - display (11x24 - alt. 14 cm)

235058
RAFFA

Biscotto in pastafrolla
decorato a mano

12 x 60 g (alt. 10 cm) - display (11x24 - alt. 14 cm)

235044
DRAKULA

Biscotto in pastafrolla
decorato a mano

12 x 60 g (alt. 10 cm) - display (11x24 - alt. 14 cm)
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biscotti artigianali senza lattosio
Il Mondo di Laura Italia

235033
ELFO

Biscotto in pastafrolla
decorato a mano

12 x 60 g (alt. 10 cm) - display (11x24 - alt. 14 cm)

235031
SNOW

Biscotto in pastafrolla
decorato a mano

12 x 60 g (alt. 10 cm) - display (11x24 - alt. 14 cm)

235030
JINGER

Biscotto in pastafrolla
decorato a mano

12 x 55 g (alt. 10 cm) - display (11x24 - alt. 14 cm)

235037
TRIS NATALE

Tris Biscotti in pastafrolla
decorato a mano

12 x 180 g (32x12x 2,5 cm)

235038
TRIS JINGER

Tris Biscotti in pastafrolla
decorato a mano

12 x 165 g (32x12x 2,5 cm)
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biscotti artigianali senza lattosio
Il Mondo di LauraItalia

VEG VEG VEG VEG

235020
MAXI PEPY-TA

Cacao e pezzi di cioccolato 
e sale rosa dell'Himalaya

12 x 60 g (10x14 cm)
display (11x23,5 - alt. 14 cm)

235021
MAXI GREEN LADY

Farina integrale, miele e pistacchi
12 x 60 g (10x14 cm)

display (11x23,5 - alt. 14 cm)

235022
MAXI GIULY COOKIE

Vaniglia e pezzi di cioccolato
12 x 60 g (10x14 cm)

display (11x23,5 - alt. 14 cm)

235023
MAXI GHILTY

Cioccolato e arancia candita
12 x 60 g (10x14 cm)

display (11x23,5 - alt. 14 cm)

biscotti della sfortuna
PechkeksGermania

228005
MISFORTUNE COOKIES

iscotti della sfortuna incartati singolarmente
contengono messaggi ironici

36 x 6 g (10x6 cm) - display (18x22 - alt. 27 cm)
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prodotti tipici della tradizione toscana
Marabissi Italia

212022
PANFORTE MARGHERITA

30 x 100 g (diam. 12,5 cm)

212032
PANFORTE MARGHERITA

16 x 250 g (diam. 15 cm)

212005
RICCIARELLI DI SIENA I.G.P.

12 x 200 g (10x18x3 cm)

212006
CANTUCCI E IL SANTO

6 x 250 g + 375 ml (15x7 - alt. 28 cm)



94 APdistribuzione 2024BISCOTTI, PASTICCERIA e...

prodotti tipici della tradizione toscana
MarabissiItalia

212001
CANTUCCI
alla mandorla

12 x 200 g (10x6 - alt. 19 cm)

212002
CANTUCCI

ricoperti al cioccolato
12 x 200 g (10x6 - alt. 19 cm)

212004
CANTUCCI
al pistacchio

12 x 200 g (10x6 - alt. 19 cm)

212007
PICCOLI CANTUCCI

12 x 120 g (7x16x4,5 cm)

212008
6 RICCIARELLI

12 x 120 g (7x16x4,5 cm)

212009
MINI PANFORTE

12 x 110 g (7x16x4,5 cm)
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prodotti tipici della tradizione toscana
Marabissi Italia

212010
AMARETTI ALLA MANDORLA

6 x 190 g (15x15x4 cm)

212012
AMARETTI ALL'ARANCIA

6 x 190 g (15x15x4 cm)

212016
SAVOIARDI

12 x 150 g (10x6 - alt. 19 cm)

212017
CIAMBELLINE AL CHIANTI

12 x 200 g (10x6 - alt. 19 cm)
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prodotti tipici fatti a mano come una volta...
MarabissiItalia

212045
CANNELLA, CIOCCOLATO E ARANCIA

latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

212046
FROLLA RICCA

latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

212047
LIMONE E ZENZERO

latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

212048
CIOCCOLATO E SALE

latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

212049
CARAMELLO SALATO

latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

212050
SPEZIATI

latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)
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prodotti tipici fatti a mano come una volta...
Marabissi Italia

212055
CANNELLA, CIOCCOLATO E ARANCIA

scatola
12 x 200 g (9x5 - alt. 17 cm)

212056
FROLLA RICCA

scatola
12 x 200 g (9x5 - alt. 17 cm)

212057
LIMONE E ZENZERO

scatola
12 x 200 g (9x5 - alt. 17 cm)

212058
CIOCCOLATO E SALE

scatola
12 x 200 g (9x5 - alt. 17 cm)

212059
CARAMELLO SALATO

scatola
12 x 200 g (9x5 - alt. 17 cm)

212060
SPEZIATI

scatola
12 x 200 g (9x5 - alt. 17 cm)
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“Ricordate le mie parole: sarà il 
più grande negozio 
di cioccolato che il mondo 
abbia mai visto!”

Willy Wonka

Café-Tasse
Cacao Crudo
Mercier 
Becky's
P&T
Luchino
Chocolate Story
Chic-O-Lait
Bonbon de Higo
Duva Choco Fruits
Cuevas
Visser
Mathez
Magnat
Chocoland
Jakobsen
Carletti
Dreimeister
Sophie M.
Niederegger
Ickx Chocolatier
Cioccolateria Italiana
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barrette di finissimo cioccolato belga
Café-TasseBelgio

VEG

302020
FONDENTE NERO

15 x 45 g (3x11 cm)

302024
FONDENTE MANDORLE 

E LAMPONE
15 x 45 g (3x11 cm)

302028
LATTE NOCCIOLE

15 x 45 g (3x11 cm)

302021
FONDENTE PRALINATO

15 x 45 g (3x11 cm)

302025
FONDENTE PASSION FRUIT

15 x 45 g (3x11 cm)

302029
LATTE MANDORLE E CREPES

15 x 45 g (3x11 cm)

302022
FONDENTE

CARAMELLO SALATO
15 x 45 g (3x11 cm)

302026
LATTE SPECULOOS

15 x 45 g (3x11 cm)

302030
LATTE PISTACCHIO

15 x 45 g (3x11 cm)

302023
FONDENTE

77% CON FAVE DI CACAO
15 x 45 g (3x11 cm)

302027
LATTE CARAMELLO SALATO

15 x 45 g (3x11 cm)

302031
BIANCO PRALINATO 

E RISO SOFFIATO
15 x 45 g (3x11 cm)

VEG
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barrette di finissimo cioccolato belga
Café-Tasse Belgio

302036
BARRETTE ASSORTITE

in 9 gusti in Display di Legno
72 x 45 g (34x17 - alt. 14 cm)

302035
BARRETTE ASSORTITE
in 4 gusti in Display di legno

20 x 45 g (16x13 - alt. 14 cm)

302057
DISPENSER MINI TAVOLETTE

166 x 9 g (14x12 - alt. 25 cm)

302058
MINI TAVOLETTE REGALO

26 mini tavolette assortite
12 x 234 g (6x17x3,5 cm)
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tavolette di finissimo cioccolato belga
Café-TasseBelgio

Bi
a
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o

302050
TÉ MATCHA

12 x 85g (8x12,5 cm)

Fo
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302055
TAVOLETTE ASSORTITE
in 4 gusti in Display di Legno

24 x 85 g (32x20 - alt. 18 cm)

302040
NERO

12 x 85g (8x12,5 cm)

302041
EXTRA 77%

12 x 85g (8x12,5 cm)

302043
INTENSE DARK 82%

12 x 85g (8x12,5 cm)

302049
ARANCIA

12 x 85g (8x12,5 cm)

302046
FIORE DI SALE
12 x 85g (8x12,5 cm)

302039
NOCCIOLE CARAMELLATE

12 x 85g (8x12,5 cm)

302045
LATTE

12 x 85g (8x12,5 cm)

302081
TAVOLETTA CUORI NOIR

12 x 85 g (8x12,5 cm)

Fo
nd

en
te

302051
FONDENTE EARL GREY

12 x 85g (8x12,5 cm)
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idee regalo
Café-Tasse Belgio

302072
TAVOLETTA NOEL

Latte, noce di pecan, sale e cookie
12 x 85 g (8x12,5 cm)

302070
XMAS BAR

Latte e speculoos
15 x 45 g (3x11 cm)

302071
IL SACCO DI BABBO NATALE

12 mini tavolette fondente e 
latte al caramello salato

12 x 108 g (15x10x3 cm)

302064
ASSORTIMENTO 12 BUSTINE 
PER CIOCCOLATO IN TAZZA

In sacchetto regalo (vaniglia, fondente, arancia, 
cannella, caramello, nocciola, banana)

10 x 240 g (8x6 - alt. 16 cm)

302080
LE COFFRET NOEL

Scatola regalo 
(12 mini tavolette, 2 barrette, dragèe alle nocciole)

9 x 278 g (15x25x3 cm)
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Fondente Fondente FondenteFondente

Fondente Fondente Fondente
90% 80% 70%

APdistribuzione 2024

Cioccolato da cacao Criollo non tostato
Cacao CrudoItalia

305001
PASTA DI CACAO 100%

Cioccolato fondente non tostato
10 x 50 g (17x9 cm)

305002
FONDENTE 90%

Cioccolato fondente non tostato
10 x 50 g (17x9 cm)

305003
FONDENTE 80%

Cioccolato fondente non tostato
10 x 50 g (17x9 cm)

305004
FONDENTE 70%

Cioccolato fondente non tostato
10 x 50 g (17x9 cm)

Fondente

305005
FONDENTE NOCCIOLE

Cioccolato fondente non tostato
con granella di nocciole

10 x 50 g (17x9 cm)

305006
FONDENTE ARANCIA

Cioccolato fondente non tostato
con scorze di arancia

10 x 50 g (17x9 cm)

305007
FONDENTE BANANA

Cioccolato fondente non tostato
con banana

10 x 50 g (17x9 cm)

305008
FONDENTE SALE ROSA

Cioccolato fondente non tostato
con sale rosa dell'Himalaya

10 x 50 g (17x9 cm)

100%



Italia

Cioccolato da cacao 
Criollo non tostato

Cacao 
Crudo

Utilizziamo pregiato cacao 
mono-origine Criollo proveniente 
dall'Amazonia peruviana, che non 
subisce mai lavorazioni superiori ai 
42° C, soglia sopra la quale ha inizio 
il processo di deterioramento di 
molti nutrienti. Il classico processo 
di tostatura è sostituito da 
un'essiccazione lenta in atmosfera 
protetta. Segue l'igenizzazione a 
freddo e la selezione delle fave.
In questo modo riusciamo a 
portare al vostro palato un 
cioccolato ricco di nutrienti, sicuro 
e dalle qualità organolettiche 
nette, piene, decisamente fuori dal 
comune."
Nelle tavolette non usiamo 
zucchero ma linfia di fiori di cocco.

105APdistribuzione 2024 CIOCCOLATO e...

305016
FONDENTE LAMPONE

Cioccolato fondente non tostato
con lampone

15 x 30 g (8x11 cm)

305015
AVENA

Cioccolato al latte di avena
15 x 30 g (8x11 cm)

305030
NOCCIOLATO 71%

Barra di pasta di nocciole e nocciole intere italiane
6 x 200 g (23 x 5,5 x 3 cm)

305031
MANDORLATO 64%

Barra di pasta di mandorle e mandorle intere 
italiane essiccate a bassa temperatura

6 x 200 g (23 x 5,5 x 3 cm)

305021
CREMA ALLE NOCCIOLE

Crema alle nocciole italiane 65%
6 x 200 g (diam. 7 - alt. 9 cm)

Solo 3 ingredienti: 
nocciole non tostate, 
cacao, 
linfa di cocco
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- 16 pezzi di cioccolato al latte 
   e 16 pezzi di cioccolato fondente

- 1 tabellone di gioco in cartone

QUESTO GIOCO INCLUDE...

311002
SCACCHI

Gioco degli scacchi in cioccolato
32 pezzi in cioccolato al latte e fondente

5 x 280 g (28x20x4 cm)

Dolci giochi da tavolo in cioccolato
MercierFrancia

GIOCHI DI CIOCCOLATO.....  
Prima si gioca, poi si assaggia. 
Sorprendi i tuoi ospiti 
con un gioco da tavolo 
in versione gourmet 
100% cioccolato.

311005
PETIT CHOCOLATIER

Cioccolato da fondere, bastoncini e stampi 
per creare gustodsi e simpatici lecca leccao

5 x 130 g (28x20x4 cm)

- stecchi in legno 

- stampi con forme assortite

- cioccolato da sciogliere

QUESTO GIOCO INCLUDE...
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- 35 pezzi di cioccolato al latte 
   e 35 pezzi di cioccolato fondente

- 1 tabellone di gioco

QUESTO GIOCO INCLUDE...

311003
DAMA

Gioco della Dama in cioccolato
70 pedoni in cioccolato al latte e fondente

5 x 260 g (28x20x4 cm)

- 8 oche di cioccolato fondente
   (Messico) e 8 oche di cioccolato al 
   latte (Vanuatu)

- un tabellone di gioco di 62 caselle

- un dado

QUESTO GIOCO INCLUDE...

311004
GIOCO DELL'OCA

Gioco dell'Oca in cioccolato
16 oche in cioccolato al latte e fondente

5 x 225 g (28x20x4 cm)

- 16 pezzi di cioccolato al latte 
   e 16 pezzi di cioccolato fondente

- 1 tabellone di gioco in cartone

Dolci giochi da tavolo in cioccolato
Mercier Francia

- stecchi in legno 

- stampi con forme assortite

- cioccolato da sciogliere
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Idee regalo 
Becky'SOlanda

317001
CHRISTMAS GIFT SET

Mug in ceramica con set regalo assortito
(preparato per cioccolata calda, biscotti e accessorio in metallo)

12 x 45 g (8x13 - alt. 29 cm)

317006
HOT CHOCO MUG

Tazze in ceramica 
con kit per cioccolata calda
12 x 20 g (9x12 - alt 17,5 h cm)
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Olanda

creazioni in cioccolato
P&T
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CHOCO BOMBA 
la nuova tendenza dell'inverno!

Una sfera in cioccolato che racchiude dei mini 
marshmallow da sciogliere nel latte bollente finchè 
non "scoppia" rivelando il suo cuore goloso. La sfera 
si amalgama con il latte diventando una cremosa 
cioccolata calda dalla quale affiorano i marshmallow.

306020
TRENO BOMB

Tris di cioco bombe in simpatica confezione regalo
(sfere di cioccolato con un cuore di mini marshmallows)

12 x 135 g (22x9,5x6 cm)

306023
TOWER BOMBS

3 sfere di cioccolato con cuore di mini marshmallows
12 x 135 g (alt. 27cm)

306022
HOUSE BOMB

Sfera di cioccolato con cuore di mini marshmallows
12 x 45 g (alt. 10cm)

306017
CHOCOTAZZA

Tazze in ceramica chocobombe 
8 x 45 g (alt. 27cm)



110 APdistribuzione 2024CIOCCOLATO e...

creazioni in cioccolato
P&TOlanda

306001
MAXI ALBERO

Cioccolato al latte con granella di zucchero
12 x 95 g (12x23 cm)

306002
MAXI STELLA

Cioccolato al latte con granella di zucchero
12 x 95 g (14x21 cm)

306013
STICK PER CIOCCOLATA CALDA

Cioccolato da sciogliere nel latte con marshmallows
21 x 55 g (alt. 20 cm)

Soggetti Assortiti
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Olanda

lecca lecca in cioccolato
P&T

306005
NATALE MIX

Lecca lecca assortiti in cioccolato al latte e mini smarties
20 x 50 g (diam. 7 - alt. 30 cm) display

306007
ALBERELLI MIX

Lecca lecca assortiti in cioccolato al latte
20 x 40 g (diam. 7 - alt. 30 cm) display

306010
STELLE

Lecca lecca assortiti in cioccolato al latte
20 x 35 g (diam. 7 - alt. 30 cm) display



312006
LIMONE E ZENZERO

12 x 100 g (6x15x2 cm)

Italia

Cioccolato di Modica IGP
Luchino

Nella cioccolateria artigianale Luchino si produce il celebre Cioccolato di Modica secondo l’antica tradizione, 
con ingredienti certificati di altissima qualità e secondo il disciplinare IGP (Indicazione geografica protetta).

La materia prima è lavorata a freddo come vuole la tradizione. Questo conferisce al cioccolato di Modica 
la sua particolare granulosità e consente di mantenere intatte le proprietà nutritive e organolettiche delle 
fave di cacao. Ogni tavoletta è vegana, gluten free e naturalmente ricca di flavonoidi, preziosi antiossidanti. 

Il cacao biologico proviene dalle cooperative di produttori di Perù, Venezuela, Tanzania, Ecuador e 
Madagascar ed è la base per la creazione di un cioccolato grezzo unico al mondo.

Seleziono solo le migliori qualità di cacao per ottenere un prodotto di qualità superiore nel rispetto del 
benessere dei consumatori.

Gli altri ingredienti, come mandorle e pistacchi, sono rigorosamente siciliani e selezionati con altrettanta 
cura. 

La storia... 
CIOCCOLATO DI MODICA IGP
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312001
CANNELLA

12 x 100 g (6x15x2 cm)

312002
PEPERONCINO

12 x 100 g (6x15x2 cm)

312003
PISTACCHIO

12 x 100 g (6x15x2 cm)

312004
AGRUMI

12 x 100 g (6x15x2 cm)

312005
SALE INTEGRALE
12 x 100 g (6x15x2 cm)

312008
RUM

12 x 100 g (6x15x2 cm)

312009
MARSALA

12 x 100 g (6x15x2 cm)

312010
SENZA ZUCCHERO 100%

12 x 80 g (6x15x2 cm)

312011
FONDENTE 60%
12 x 100 g (6x15x2 cm)
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specialità di Modica
Luchino
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312030
SCORZETTE D'ARANCIA

Scorzette candite finemente zuccherate
24 x 100 g (13x11,5x3 cm)

312031
SCORZETTE AL CIOCCOLATO

Scorzette d'arancia ricoperte di cioccolato
24 x 100 g (13x11,5x3 cm)

312005
SALE INTEGRALE
12 x 100 g (6x15x2 cm)

312020
FONDENTE ZERO

Senza zuccheri aggiunti
12 x 50 g (6x15x1 cm)

312021
LATTE ZERO

Senza zuccheri aggiunti
12 x 50 g (6x15x1 cm)

312022
BIANCO ZERO

Senza zuccheri aggiunti
12 x 50 g (6x15x1 cm)

312023
PISTACCHIO ZERO
Senza zuccheri aggiunti

12 x 50 g (6x15x1 cm)

Luchino Zero
solo aromi completamente naturali e dolcificato con il maltitolo, ideale per chi segue diete 
ipocaloriche e low-carb o per chi soffre di diabete.

312011
FONDENTE 60%
12 x 100 g (6x15x2 cm)

312025
DISPLAY IN CARTONE
in omaggio con l'acquisto 

di 48 tavolette
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Cioccolato da sciogliere o mordere
Chocolate StoryPolonia

La
tt

e

320030
LOLLY LATTE ASSORTITO

Lecca lecca in cioccolato al latte
decorati a mano

24 x 26 g (alt. 15 cm)

Fo
nd

en
te

320031
LOLLY FONDENTE ASSORTITO
Lecca lecca in cioccolato fondente

decorati a mano
24 x 26 g (alt. 15 cm)

320001
LATTE

24 x 33 g (alt. 4 cm) display

disco Lecca-Lecca con decorazioni
Choc-O-LaitBelgio

307001
HOT OR POP 1

Lecca lecca in cioccolato da passeggio 
o per cioccolata calda

3 gusti: Cioccolato al latte, Cappuccino e caffè e latte
30 x 30 g - display (larg. 4 - alt. 16 cm)

307002
HOT OR POP 2

Lecca lecca in cioccolato da passeggio 
o per cioccolata calda

3 gusti: Arancia, Lampone e Tè Macha 
30 x 30 g - display (larg. 4 - alt. 16 cm)



320021
RUM

Per cioccolato in tazza
con vero liquore

24 x 36 g (alt. 15 cm) display

Fo
nd

en
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320022
CUORICINI

Per cioccolato in tazza
con cuoricini zucchero

24 x 35 g (alt. 15 cm) display

La
tt

e

320001
LATTE

24 x 33 g (alt. 4 cm) display

Fo
nd

en
te

320002
FONDENTE

24 x 33 g (alt. 4 cm) display

Belgio

cioco-Sticks per cioccolata calda in tazza
Choc-O-Lait
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Come per gran parte delle migliori idee il concetto che 
Choc-o-Lait ha sviluppato riguarda la semplicità e la 
comodità. Un bastoncino di legno con un cubo di fine 
cioccolato belga. 
Basta immergere per un minuto il bastoncino in una tazza 
di latte caldo ed ecco pronta una favolosa cioccolata 
da bere... o da mordicchiare mentre il cubo si scioglie.

APdistribuzione 2024

320010
DISPLAY LEGNO STICKS

Assortiti in 8 gusti
12 pz per tipo

96 x 33 g - display (42x24 - alt. 30 cm)

La
tt

e

307002
HOT OR POP 2

Lecca lecca in cioccolato da passeggio 
o per cioccolata calda

3 gusti: Arancia, Lampone e Tè Macha 
30 x 30 g - display (larg. 4 - alt. 16 cm)



Spagna

Lo speciale micro-clima di Almoharin, nel sud ovest della 
Spagna, permette di coltivare una varietà unica di fichi 
chiamata «Calabacita». 

Questi frutti dolci e delicati vengono farciti di finissimo tartufo 
al liquore e ricoperti con il miglior cioccolato per regalare 
un'esperienza sensoriale di puro piacere.

...QUALCHE CURIOSITA'...

fichi farciti ricoperti di cioccolato
Bombon de Higo
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335004
15 RABITOS ASSORTITI

Classico al brandy, latte e caramello salato, bianco alla fragola
10 x 265 g (23x22 - alt. 4 cm)

335002
8 RABITOS ROYALE

Fichi ripieni e ricoperti di cioccolato fondente
10 x 142 g (18x18x4 cm)
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fichi farciti ricoperti di cioccolato
Bombon de Higo Spagna  

335005
6 RABITOS ROYALE COLLECTION

Fichi ripieni e ricoperti di cioccolato assortiti
12 x 95 g (18x9x3 cm)

335015
RABITOS VINTAGE TIN

Lattina regalo con 14 fichi ripieni ricoperti di cioccolato fondente
6 x 248 g (18x13x6 cm)

335010
RABITOS ROYALE SFUSI

Fichi ripieni e ricoperti di cioccolato fondente
1 x 1,0 kg (circa 55-58 unità) sfuso
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326001
SCORZETTE D’ARANCIA

Ricoperte di cioccolato fondente
10 x 200 g (12x14,5x4 cm)

frutta candita ricoperta di cioccolato
Duva Choco FruitsBelgio

326002
MAXI CILIEGIE AL LIQUORE
Ricoperte di cioccolato fondente

10 x 200 g (12x14,5x4 cm)

326003
FETTE DI ARANCIA

Ricoperte di cioccolato fondente
10 x 200 g (12x14,5x4 cm)

Sono la specialità di Duva.
Al centro un sottile dito di scorza di arancia appena 
candita, che viene poi ricoperta di cioccolato belga 
di prima qualità. Sono una prelibatezza vecchio stile 
che non ha perso nulla del suo fascino paradisiaco.
Uno sfizio per intenditori!

Orangettes

Ogni Cerisette è realizzata completamente a mano, 
con al centro una ciliegia preparata sotto spirito. 
Alla ciliegia viene dato un  sottile rivestimento di 
zucchero che si combina con l'alcol.
Ricoperta con cioccolato belga di prima qualità e 
granelli di cioccolato di finitura.

Cerisette

Le fette di arancia ricoperte hanno un colore 
meraviglioso ed un fantastico sapore. 
Un piacere sia per il palato che per gli occhi.
La ricetta? Fette di arancia candita del sud Europa 
abbinate al pregiato cioccolato belga.

Orange Slices



Spagna

Marron Glacé
Cuevas
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La magia di questo prodotto deriva 
dalle sue origini e dal suo processo di 
elaborazione. Solo una dozzina delle 
oltre 80 varietà di castagne presenti 
nelle foreste galiziane sono adatte per 
la produzione dei Marron Glacé. Inoltre 
la selezione è rigorosa, secondo criteri 
organolettici e morfologici. 

La castagna, una volta selezionata, viene 
delicatamente sbucciata attraverso un 
processo molto lento e complicato.

Successivamente, vengono singolarmente 
confinati da un lento processo di osmosi in 
un nettare, per finire abbellendoli con una 
copertura sottile e croccante di "Glassa" 
profumata alla vaniglia.

Un trattamento delicato che si estende 
per 240 ore di pazienza, dedizione e 
perseveranza e che giustifica visibilmente 
il carattere autentico e la bontà di questo 
prodotto meticoloso.
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304002
8 MARRON GLACÉ

Confezione regalo
12 x 150 g (22x13x5 cm)

304010
MARRON GLACÉ SFUSI

Confezione regalo
20 g (diam. 11,5 - alt. 21 cm)  sfuso 1,0 kg (circa 48 unità)



120 APdistribuzione 2024CIOCCOLATO e...

Piccole semisfere di 
cioccolato fondente. 

Racchiudono una 
ganache morbida in 5 
gusti assortiti.

caratteristiche

Piccole semisfere di 
cioccolato fondente. 

Racchiudono una 
ganache morbida in 5 
gusti assortiti.

caratteristiche

finissime praline incontrano il design
VisserOlanda

331004
MINI PICASSO

12 praline di cioccolato fondente
12 x 96 g (16x16x4 cm)

331005
CHAKULA

15 praline con ripieno di mousse alla frutta
6 x 180 g (23x16x4 cm)

331003
PICASSO

15 praline assortite
6 x 285 g (23x16x4 cm)
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caratteristiche

caratteristiche

finissime praline incontrano il design
Visser Olanda  

331004
MINI PICASSO

12 praline di cioccolato fondente
12 x 96 g (16x16x4 cm)

caratteristiche

Grandi praline a forma di 
mezza sfera. 

Racchiudono una 
mousse con abbinamenti 
insoliti e di grande 
impatto gustativo.

331005
CHAKULA

15 praline con ripieno di mousse alla frutta
6 x 180 g (23x16x4 cm)

331003
PICASSO

15 praline assortite
6 x 285 g (23x16x4 cm)

331025
FICHI E ANICE

331026
LIQUORE AL CAFFÈ

331027
YOGURT MIRTILLO

331028
FIORI

331029
NOCCIOLA 

SCIROPPO D'ACERO

PICASSO
Sfuso

1 x 0,80 kg (42 unità)

331020
CREMA E MELA

331021
MANGO BASILICO

331022
WHISKEY

331023
THAI CHILLI

331024
ARANCIA TIMO
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tartufi in cioccolato
MathezFrancia

308009
LATTINA PON PON
Tartufi classici fondenti

12 x 250 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

308008
LATTINA GOLD XMAS

Tartufi classici fondenti
10 x 500 g (diam. 11 - alt. 16 cm)

308007
LATTINA PETTY FRIENDS

Tartufi classici fondenti
16 x 100 g (diam. 8 - alt. 11 cm)
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tartufi in cioccolato
Mathez Francia

308001
NATURE

Tartufi classici fondenti
16 x 250 g (14x9 - alt. 9 cm)

308020
NATURE FLOW PACK

Incartati singolarmente
1 x 2,6 kg (circa 400 unità) sfuso

308002
ORANGE CONFITES

Tartufi con scorzette d'arancia
16 x 250 g (14x9 - alt. 9 cm)

308045
TRUFFEE'S DISPENSER

60 tartufi singolarmente incartati
60 x 6,5 g (12x12,5 - alt. 19,5 cm)

Da ordinare anche nello sfuso
 a pag 151

308010
NATURE CLASSICI

Tartufi classici fondenti sfusi
1 x 3,0 kg (circa 326 unità) sfuso
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Cioccolatini assortiti e simpatiche lattine salvadanaio
MagnatPolonia

316001
TINY TEDDY SALVADANAIO

Gelatine di frutta ricoperte di cioccolato
6 x 60 g (9x7 - alt. 11 cm)

316002
ORSETTO SALVADANAIO

Gelatine di frutta ricoperte di cioccolato
6 x 140 g (13x11 - alt. 16 cm)

316010
CHRISTMAS CHOCOLATE

Cioccolatini al latte assortiti nocciola e ciliegia
20 x 105 g (6,5x4,5 - alt. 30 cm)

316015
WINTER LANTERN

Lattina portacandela con finestre traforate 
Gelatine di frutta ricoperte di cioccolato

8 x 100 g (4x4 - alt. 22 cm)
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calendari avvento
Chocoland Repubblica Ceca

IT

321021
AVVENTO CLASSIC

2 disegni assortiti
24 x 50 g (35x25x1 cm)

321022
AVVENTO UNICORNI

2 disegni assortiti
24 x 50 g (35x25x1 cm)
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DKpraline assortite in confezione regalo
JakobsenDanimarca

313008
WITH LOVE

Praline assortite
10 x 140 g (25x25x3 cm)

313009
COFFEE TIME
Praline assortite

10 x 140 g (25x25x3 cm)

bastoncini in cioccolato
CarlettiPolonia

313031
ORANGE STICKS

Bastoncini in cioccolato fondente con scorzette di arancia
20 x 75 g (19x5x2,5 cm)

313032
MINT STICKS

Bastoncini in cioccolato fondente con granella alla menta
20 x 75 g (19x5x2,5 cm)
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313008
WITH LOVE

Praline assortite
10 x 140 g (25x25x3 cm)

313009
COFFEE TIME
Praline assortite

10 x 140 g (25x25x3 cm)

313002
PRALINE ASSORTITE

2 strati
7 x 300 g (23x17x5 cm)

praline assortite in confezione regalo
Jakobsen Danimarca

313003
PRALINE ASSORTITE

2 strati
7 x 450 g (29x22x5 cm)

313004
PRALINE ASSORTITE

1 strato
5 x 675 g (60x29x3 cm)
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mono origini di cioccolato da abbinare ai vini
DreimeisterGermania

314001
CHOCOLATE FOR WINE

6 Dobloni mono origine assortiti
(con guida per abbinamento vini)

12 x 48 g (13x5x2 cm)

314002
CHOCOLATE FOR WINE

12 Dobloni mono origine assortiti
(con guida per abbinamento vini)

7 x 96 g (13x9x2 cm)

314003
CHOCOLATE FOR WINE

45 Dobloni mono origine assortiti
(con guida per abbinamento vini)

4 x 360 g (21x13x3 cm)



314014
CHOC FOR COFFEE

6 dobloni in cioccolato assortiti
(caramello, cacao 43%, cappuccino)

12 x 48 g (13x5x2 cm)

314015
CHOC FOR COFFEE

12 dobloni in cioccolato assortiti
(caramello, cacao 43%, cappuccino)

7 x 96 g (13x9x2 cm)
APdistribuzione 2024

Germania

mono origini di cioccolato 
da abbinare al caffè e ai vini

Dreimeister
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Dreimeister vi porta a scoprire le origini 
del cioccolato attraverso 6 differenti 
piantagioni di Sud America, Africa, 
Indonesia. 
Le differenti caratteristiche di ogni "cru" 
sono state valutate attentamente da 
un pool di sommelier internazionali  che 
hanno creato una serie di abbinamenti fra 
cioccolato e vini di tutto il mondo. 
Le eleganti cassettine di legno fanno di 
questi prodotti un' idea regalo di grande 
eleganza e forte impatto.

...QUALCHE CURIOSITA'...

314020
BOTTE DI LEGNO FOR WINE

32 dobloni in 6 origini
(con guida per abbinamento vini)

4 x 192 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

Java 34% (Kerner)
Costa Rica 38% (Sauternes - Porto)
Venezuela 43% (Traminer)
Ecuador 52% (Merlot - Pinot Nero)
Santo Domingo 71% (Barbera)
Ghana 85% (Bordeaux)

suggerimenti  di abbinamento vino
PERCORSO DEGUSTAZIONE
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dobloni di cioccolato
DreimeisterGermania

314030
LATTA CHRISTMAS

9 dobloni in cioccolato al latte
(3 disegni)

15 x 72 g (13x13x1,5 cm)

314031
CILINDRO CHRISTMAS

Dobloni in cioccolato al latte
(3 disegni)

180 x 8 g (diam. 12 - alt. 13 cm)

314035
ADVENTS KALENDER

24 Dobloni numerati in cioccolato al latte
(3 disegni)

4 x 192 g (25x5x4 cm)

314026
CILINDRO CUORI

Dobloni in cioccolato al latte
180 x 8 g (diam. 12 - alt. 13 cm)
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Francia

314026
CILINDRO CUORI

Dobloni in cioccolato al latte
180 x 8 g (diam. 12 - alt. 13 cm)

orsetti guimauve: marshmallow ricoperti di fondente
Sophie M.

309008
OSCAR & SIMONE

Lattina assortita con orsetti marshmallow
ricoperti di cioccolato

12 x 160 g (12x6 - alt. 23 cm)

309005
A LA MONTAGNE!

Lattina orsetti marshmallow ricoperti di fondente
12 x 130 g (20x13x4 cm)

309001
MINI ORSETTI

Lattine orsetti marshmallow ricoperti di fondente
24 x 34 g (10x9x2 cm)
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marzapane tradizionale di Lubecca
NiedereggerGermania

324051
MARZIPANERIE

Assortimento regalo marzapane 
tradizionale di lubecca

5 x 206 g (21x16x2 cm)

324050
MAXI LATTA DELUXE

Assortimento regalo marzapane 
tradizionale di lubecca

5 x 298 g (26x21x3 cm)

324033
CHERRY MARZIPAN

Cioccolatini di marzapane e ciliege al liquore
8 x 108 g (13x13x4 cm)

324020
ALMOND BROWNIE CHOC
Cioccolato alle mandorle vegano

10 x 100 g (21x7x2 cm)

VEG

324022
NOUGAT CRISPY WAFER

Pralinato nocciole e wafer vegano
10 x 100 g (21x7x2 cm)

VEG
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324002
PANETTO

Marzapane ricoperto di cioccolato fondente
15 x 125 g (10x4 cm) display (10x20x9 cm)

marzapane tradizionale di Lubecca
Niederegger Germania

324001
DISPLAY

Marzapane ricoperto di cioccolato fondente
(pistacchio, arancia, ananas, espresso)

80 x 12,5 g (4x2 cm) display (11x21 - alt. 9,5 cm)

324010
MAIALINI PORTAFORTUNA

Maialini di marzapane
70 x 12,5 g (5x4 cm) display (17x22x9 cm)

324006
CUORI

Marzapane ricoperti di cioccolato fondente
80 x 12,5 g (4x4 cm) display (17x22x9 cm)

324003
FONDENTE

Marzapane ricoperto di cioccolato fondente
10 x 100 g (21,5x7x2 cm)



Belgio

Il finissimo cioccolato belga prende forma e diventa una gioia 
per gli occhi e non solo per il palato. 
Ogni anno Ickx chocolatier arricchisce con divertenti novità 
il mondo di forme e personaggi in cioccolato che l´ha reso 
famoso. 
E poi praline sfuse o in confezione regalo, soggetti cavi e lecca-
lecca.

...QUALCHE CURIOSITA'...

chocobomba
Ickx Chocolatier
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315010
CHOCOLATE BOMBS SFUSO

48 Ciocobombe latte
(sfera di cioccolato con un cuore di marshmallows)

48 x 50 g (diam. 5 cm)

315001
DARK CHOCOLATE BOMBS

Box 3 cioco bombe fondenti
(sfera di cioccolato con un cuore di marshmallows)

12 x 150 g (20x7x6 cm)

315002
SANTA BOMBA

box con 2 chocobombe al latte
(figura di cioccolato con un cuore di marshmallows)

13 x 100 g (14x9x6 cm)
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praline in ceste di vimini
Ickx Chocolatier Belgio

315004
NOCI ASSORTITE

ripiene di crema alle noci e noce intera
1 x 2,5 kg (32x24 cm) - sfuso (circa 168 unità)

315003
GHIANDE ASSORTITE

ripiene di pralinato crispy alle nocciole
1 x 2,5 kg (32x24 cm) - sfuso (circa 185 unità)

315005
RICCI ASSORTITI

ripieno di crema brownie, caramello salato 
e pralinato alle noccile

1 x 2,5 kg (32x24 cm) - sfuso (circa 185 unità)

315070
ZUCCHE ASSORTITE

ripiene di pralinato nocciola e caramello
1 x 2,5 kg (32x24 cm) - sfuso (circa 187 unità)
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confezioni regalo
Ickx ChocolatierBelgio

315014
SOGGETTI NATALIZI

8 x 95 g (15x22x3 cm)

315016
PRALINE E SOGGETTI NATALIZI

8 x 190 g (30x22x3 cm)



137APdistribuzione 2024 CIOCCOLATO e...

confezioni regalo
Ickx Chocolatier Belgio

315019
ALBERELLI + BABBI
15 x 95 g (24x12,5x2 cm)

315020
ALBERELLI + PUPAZZI

15 x 95 g (24x12,5x2 cm)

315021
RENNE + BABBI

15 x 95 g (24x12,5x2 cm)

315013
PREMIUM BOX
praline assortite 

8 x 145 g (18x18x3 cm)
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soggetti tridimensionali sfusi
Ickx ChocolatierBelgio

315028
DISCALBERO

Latte e crema al cioccolato 
1 x 0,64 Kg (circa 28 unità) sfuso

315025
PRALIFIOCCO
Crema brownie 

1 x 1,07 kg (circa 57 unità) sfuso

315030
STELLE DI NATALE

Ripeno pralinato alle nocciole 
60 x 15,4 g - sfuso

315027
SANTA CUPCAKE

Ripieno di crema al caramello salato 
1 x 1,25 Kg (circa 57 unità) sfuso

315032
SANTA FACE

Crema al cioccolato 
1 x 1,5 Kg (circa 80 unità) sfuso

315024
FROZEN CUPCAKE

Stracciatella e stelline di zucchero 
1 x 1,37 Kg (circa 86 unità) sfuso

315023
OMINO CUPCAKE

Ripieno di crema e pralinato di mandorle 
1 x 1,24 Kg (circa 57 unità) sfuso

315031
RICCI

Latte ripieni di pralinato crispy alle nocciole 
60 x 27 g - sfuso

315026
PRALINARTE

Caramello salato 
1 x 2,4 kg (circa 118 unità) sfuso

315029
PINO E PUPAZZO

Maxi praline con crema di vaniglia e nocciole 
1 x 1,1 kg (circa 56 unità) sfuso

315022
FIOCCO CUPCAKE

Ripieno di crema ai frutti di bosco 
1 x 1,89 kg (circa 87 unità) sfuso



139APdistribuzione 2024 CIOCCOLATO e...

soggetti piatti sfusi
Ickx Chocolatier Belgio

315033
CALDO NATALE LATTE
1 x 1,34 Kg (circa 96 unità) sfuso

315036
ALBERELLI FONDENTE

1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315039
ORSETTO LATTE

1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315041
BABBO LATTE

1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315034
CALDO NATALE BIANCO
1 x 1,34 Kg (circa 96 unità) sfuso

315037
ALBERELLI VERDE

1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315044
OMINO LATTE

1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315042
BABBO WHITE

1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315035
ELFO LATTE

1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315038
ALBERELLI LATTE

1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315045
RENNA LATTE

1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315043
PUPAZZI

1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso
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soggetti corpi cavi non incartati
Ickx ChocolatierBelgio

315046
ANIMALETTI

corpo cavo
(non incartati)

108 x 18 g (alt. 5 cm)

315049
HIPPY SANTA

corpo cavo
(non incartati)

24 x 40 g (alt. 9 cm)

315047
ORSO COCCOLA

corpo cavo
(non incartati)

12 x 70 g (alt. 9,5 cm)

315048
BABBO SLITTA

corpo cavo
(non incartati)

10 x 110 g (alt. 10 cm)
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confezioni regalo
Ickx Chocolatier Belgio

315054
AVVENTO

Calendario dell'avvento con cioccolatini 
12 x 295 g (28x42x1,5 cm)

315053
ALBERO REGALO

Cioccolato al latte decorato a mano 
10 x 210 g (alt. 17 cm)
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corpi cavi in sacchetto con fiocco
Ickx ChocolatierBelgio

315082
ALBERI DI NATALE
(in sacchetto trasparente)

8 x 110 g (alt. 15 cm)

315089
SCHIACCIANOCI

(in sacchetto trasparente)
6 x 100 g (alt. 16,5 cm)

315083
ELFI ASSORTITI

(in sacchetto trasparente)
10 x 40 g (alt. 11 cm)

315084
SANTA ORSACCHIOTTO

(in sacchetto trasparente)
8 x 75 g (alt. 12,5 cm)
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corpi cavi in sacchetto con fiocco

BelgioIckx Chocolatier

315085
BABBO CON REGALI

(in sacchetto trasparente)
10 x 75 g (alt. 13,5 cm)

315086
RENNA

(in sacchetto trasparente)
10 x 75 g (alt. 13 cm)

315087
SANTA CLAUS

(in sacchetto trasparente)
10 x 75 g (alt. 11 cm)

315088
OMINO

(in sacchetto trasparente)
10 x 60 g (alt. 10 cm)
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lecca lecca in cioccolato incartati singolarmente
Ickx ChocolatierBelgio

315061
LECCA-LECCA NATALE 1

babbo, omino, renna
singolarmente incartati
36 x 30 g (alt. 14 cm)

315062
LECCA-LECCA NATALE 2

pupazzo di neve, babbo natale, renna
singolarmente incartati

36 x 35 g (alt. 14 cm)

315063
LECCA-LECCA NATALE 3

pupazzo e babbo natale
singolarmente incartati

36 x 25 g (alt. 14 cm)

315064
LECCA-LECCA NATALE 4

renna, orso e albero
singolarmente incartati
24 x 30 g (alt. 14 cm)
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halloween

BelgioIckx Chocolatier

315066
ZUCCA

corpo cavo
(in sacchetto trasparente)

12 x 50 g (alt. 6 cm)

315073
BABY BAT
corpo cavo

(non incartato)
16 x 50 g (alt. 10 cm)

315065
ZUCCHE

Ripieno pralinato alle nocciole
1 x 2,47 kg (circa 185 unità) - sfuso

315069
ZUCCHE CUPCAKE

caramello salato
1 x 1,10 kg (circa 55 unità) - sfuso

315072
FANTASMA

pralinato alla mandorla
1 x 1,34 kg (circa 65 unità) - sfuso

315071
CAPPELLO DELLA STREGA

Cupcake caramello salato
1 x 1,8 kg (circa 87 unità) - sfuso

315068
LECCA-LECCA HALLOWEEN

Strega, fantasma, zucca
36 x 35 g (alt. 14 cm)

315067
HAPPY ZUCCHE

Cioccolato al latte e bianco
1 x 1,28 kg (circa 102 unità) - sfuso

315070
ZUCCHE ASSORTITE

ripiene di pralinato nocciola e caramello
1 x 2,5 kg (32x24 cm) -sfuso (circa 187 unità)
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Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

Latte

vetrina dello sfuso
Ickx ChocolatierBelgio

315101
MOUSSE CHOCOLAT
(cioccolato e fave di cacao)

1,0 kg (circa 68 unità)

315105
CHOCOLATE MUFFIN

(mousse di cioccolato e cookies)
1,47 kg (circa 86 unità)

315109
AMADEUS

(pralinato e pistacchio)
1,0 kg (circa 57 unità)

315113
CHERRY TARTELETTE

(crema brownie e ciliegia)
1,0 kg (circa 69 unità)

315117
COERS D’AMOUR

(crema alla fragola)
1,0 kg (circa 71 unità)

315102
KROKANT

(pralinato alle nocciole croccante)
1,0 kg (circa 62 unità)

315106
CARAMEL DUETTE

(caramello e noce brasiliana)
1,0 kg (circa 52 unità)

315110
COOKIE & CARAMEL
(mandorla e caramello salato)

1,0 kg (circa 47 unità)

315114
DULCE DE LECHE

(caramello e crema di latte)
1,0 kg (circa 62 unità)

315118
RONDELETTE

(pralinato e madorla tostata)
1,0 kg (circa 61 unità)

315103
DELICE

(pralinato con noce)
1,0 kg (circa 55 unità)

315107
ADVOCAAT

(crema allo zabaione)
1,0 kg (circa 49 unità)

315111
ERIK

(dulce de leche e caffè)
1,0 kg (circa 54 unità)

315115
BROWNIE

(crema cacao e pezzi di biscotto)
1,0 kg (circa 64 unità)

315119
PASTEIS DE NATA

(crema alla vaniglia)
1,0 kg (circa 64 unità)

315104
CINNAMON E GINGER
(crema alla cannella e zenzero)

1,0 kg (circa 77 unità)

315108
RASPBERRY SQUARE

(confettura di lamponi)
1,0 kg (circa 64 unità)

315112
FLORENTINE

(mandorle e pistacchi)
1,0 kg (circa 51 unità)

315116
CRISPY BISCUIT

(biscotto e crema macaron)
1,0 kg (circa 64 unità)

315120
SUGAR N SPICE

(peperoncino e caramello salato)
1,0 kg (circa 58 unità)
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vetrina dello sfuso

BelgioIckx Chocolatier

Fondente

Fondente

Fondente

Bianco

Bianco

Fondente

Fondente

Fondente

Bianco

Bianco

Fondente

Fondente

Fondente

Bianco

Bianco

Fondente

Fondente

Fondente

Bianco

Bianco

315121
LAMPONI

(cheesecake con lamponi)
1,0 kg (circa 64 unità)

315122
CERISE

(ganache al Kirsch)
1,0 kg (circa 46 unità)

315123
INTENSE DARK
(ganache fondente)

1,0 kg (circa 63 unità)

315124
TIRAMISÙ

(ganache al tiramisu)
1,0 kg (circa 64 unità)

315125
CARRÈ CAFÈ
(ganache al caffè)

1,0 kg (circa 60 unità)

315133
FLAN & JAM

(crema alla vaniglia e lamponi)
1,0 kg (circa 54 unità)

315137
NOIX DE FRAMBOISE

(pralinato al lampone)
1,0 kg (circa 75 unità)

315126
INTENSE BROWNIE

(crema brownie)
1,0 kg (circa 58 unità)

315134
PEARLS

(pralinato nocciole e mandorle)
1,0 kg (circa 54 unità)

315138
DAME BLANCHE
(cioccolato e vaniglia)
1,0 kg (circa 65 unità)

315127
MOELLEUX

(crema al fondente)
1,0 kg (circa 63 unità)

315135
MARBRÉ

(ganache al Rum)
1,0 kg (circa 60 unità)

315139
CARAMEL FUDGE

(crème caramel con fudge)
1,0 kg (circa 57 unità)

315128
POIRE

(ganache pera Williams)
1,0 kg (circa 64 unità)

315136
FRAMBOISE

(ganache ai lamponi)
1,0 kg (circa 45 unità)

315140
SUPREME

(pralinato, cookie e pistacchio)
1,0 kg (circa 58 unità)

315129
KIR ROYAL

(ribes e champagne)
1,0 kg (circa 60 unità)

315130
SALTY SQUARE

(caramello salato)
1,0 kg (circa 55 unità)

315131
INTENSE PRALINE

(pralinato fondente)
1,0 kg (circa 71 unità)

315132
BLACK ORANGE

(arancia e gianduia)
1,0 kg (circa 54 unità)
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minicakes e donuts
Ickx ChocolatierBelgio

315209
DARK CHOCOLATE

ganache fondente e crispy balls
1,67 kg (circa 87 unità)

315210
SALTY FUDGE

crema fudge e noci pecan
1,65 kg (circa 87 unità)

315211
SALTED CARAMEL
crema al caramello salato

1,68 kg (circa 86 unità)

315213
BLUEBERRY

crema al mirtillo e stelline di zucchero
1,69 kg (circa 85 unità)

315215
RED VELVET

cheesecake frutti di bosco
1,67 kg (circa 87 unità)

315216
RASPBERRY

ganache al lampone e perla di zucchero
1,67 kg (circa 86 unità)

315217
CARAMEL

latte con crema al caramello
1,54 kg (circa 79 unità)

315219
STRAWBERRY

bianco con crema alle fragole
1,54 kg (circa 79 unità)

315218
CHOCOLATE

fondente con crema al cioccolato
1,46 kg (circa 79 unità)

315220
VANILLA

bianco con crema alla vaniglia
1,54 kg (circa 79 unità)

315221
MACARON

latte con crema macaron
1,54 kg (circa 79 unità)
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assortimenti praline

BelgioIckx Chocolatier

315260
CHRISTMAS

Assortimento 11 praline decorate a mano
2,5 kg - sfuso

315261
CLASSIC

Assortimento 15 praline decorate a mano
2,0 kg - sfuso
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frutti di mare
Ickx ChocolatierBelgio

315230
FRUTTI DI MARE

pralinato con 44% di nocciole
1 x 3,5 kg (circa 230 unità)

assortimento
Vetrina dello SfusoEuropa

329055
CARBONE DI ZUCCHERO

1 x 3,0 kg - sfuso

329058
CUORI STAGNOLATI

Cioccolato sfuso
1 x 3,0 kg (circa 420 unità) 

329059
SOGGETTI STAGNOLATI

Cioccolato sfuso
1 x 3,0 kg - sfuso

329057
BOULE DI CIOCCOLATO AL LATTE

1 x 3,0 kg (circa 250 unità)

329056
MONETE IN CIOCCOLATO

1 x 3,0 kg (circa 300 unità)
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assortimento

EuropaVetrina dello Sfuso

326010
FETTE DI ARANCIA CANDITE

Ricoperte per metà di fondente
1 x 1,0 kg - sfuso

326015
GINGER STICKS

Zenzero candito ricoperto di fondente
1 x 1,0 kg - sfuso

326017
AMARENA FONDENTE
Amarena ricoperta di fondente

1 x 1,0 kg - sfuso

404010
ZENZERO A FILETTI
Disidratato e zuccherato

1 x 5,0 kg - sfuso

326012
CERISETTE FONDENTE

Cerisette fondente
1 x 1,0 kg - sfuso

326016
ORANGETTES

Scorzette d'arancia ricoperte di fondente
1 x 1,0 kg - sfuso

308010
NATURE CLASSICI

Tartufi fondente
1 x 3,0 kg (circa 326 unità) 

404012
ZENZERO A FETTE

Disidratato
1 x 5,0 kg - sfuso
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- Fondente Venezuela al Rum
- Caramello e caffè 
- Latte crunchy al caramello salato 
- Fondente senza zucchero con nocciole 30%

il GUSTI

creazioni in cioccolato
Cioccolateria Italiana AlbaItalia

318003
DISPLAY CON SALAMINI IN CIOCCOLATO

10 salamini al cioccolato
10 salamini al pistacchio

10 salamini al Rum
(incartati con doppio fiocco)

30 x 70 g (diam. 4,5 - lung. 15 cm)

Nascosto in una delle 24 tavolette, il "Golden Ticket"  dà diritto al cliente di ritornare al negozio presso il quale ha acquistato la 
tavoletta e ricevere in regalo un astuccio di matite in cioccolato (incluso nel cartone del display)

il GOLDEN TICKET...

318005
GOLDEN TICKET

Display assortito con 24 tavolette
Display 24 x 100 g (9x17x1,5 cm)

318006
MATITE COLORATE IN CIOCCOLATO

Cioccolato bianco e latte 
con coloranti vegetali ed aromi naturali

Display 24 x 100 g (9x17x1,5 cm)

GOLDEN TICKET
QUESTO TICKET VALE UN ASTUCCIO DI MATITE DI CIOCCOLATO

OMAGGIO
Ritira l'omaggio presso il negozio dove hai effettuato l'acquisto
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318011
ELFI E BABBO

In cioccolato bianco e latte 
decorati a mano

(incartati con fiocco)
12 x 110 g (alt. 14 cm)

318020
BISCO NATALE

Biscotti di pasta frolla decorati 
a mano con glassa e cioccolato

12 x 100 g (15x13,5x4 cm)
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creazioni in cioccolato

ItaliaCioccolateria Italiana Alba

318013
CUORI  & CUORICINI
Cuori e cuoricini in cioccolato

decorati a mano
12 x 120 g (15x13,5x4 cm)

318011
ELFI E BABBO

In cioccolato bianco e latte 
decorati a mano

(incartati con fiocco)
12 x 110 g (alt. 14 cm)

318020
BISCO NATALE

Biscotti di pasta frolla decorati 
a mano con glassa e cioccolato

12 x 100 g (15x13,5x4 cm)

Bianco 
all'amarena

Latte con 
caramello cruncy

Bianco pistacchio 
e lamponi
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Cappuccetto Rosso
" La mamma pensò di mandare 
Cappuccetto Rosso a portare alla 
nonna malata delle focaccine, un 
po’ di burro e della marmellata,..."

Belberry 
Scyavuru
Proper Nutty 
Don Gastronom
Glosek
Coloma Garcia
Rivoltini
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MARMELLATE, CREME e...

APdistribuzione 2024
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marmellate e confetture artigianali
BelberryBelgio

403001
BLOOD ORANGE

marmellata di arance rosse
6 x 215 g (alt. 8,5 cm)

403002
SEVILLE ORANGE

marmellata di arance amare
6 x 215 g (alt. 8,5 cm)

403003
WILD LEMON

marmellata di limone selvatico
6 x 215 g (alt. 8,5 cm)

403004
PINK GRAPEFRUIT

marmellata di pompelmo rosa
6 x 215 g (alt. 8,5 cm)

403010
STRAWBERRY

confettura di fragole
6 x 215 g (alt. 8,5 cm)

403011
APRICOTS

confettura di albicocche
6 x 215 g (alt. 8,5 cm)

403012
RASPBERRY

confettura di lamponi
6 x 215 g (alt. 8,5 cm)

403013
MORELLO CHERRY

confettura di ciliegie Morello
6 x 215 g (alt. 8,5 cm)

403014
BLUEBERRY

confettura di mirtilli
6 x 215 g (alt. 8,5 cm)

403015
MANGO & MARACUJA

confettura di mango e passionfuit
6 x 215 g (alt. 8,5 cm)

403016
PURPLE FIG

confettura di fichi viola
6 x 215 g (alt. 8,5 cm)

403017
FOREST FRUITS

confettura di frutti di bosco
6 x 215 g (alt. 8,5 cm)
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Dolcezza light... 

marmellate e confetture artigianali
Belberry Belgio

403030
STRAWBERRY S/Z
confettura di fragole 

senza zuccheri aggiunti
6 x 210 g (alt. 8,5 cm)

403031
SEVILLE ORANGE S/Z

marmellata di arance amare 
senza zuccheri aggiunti

6 x 210 g (alt. 8,5 cm)

403032
APRICOT S/Z

confettura di albicocche 
senza zuccheri aggiunti

6 x 210 g (alt. 8,5 cm)

403033
4 FRUITS S/Z

confettura di 4 frutti 
fragola, ciliegia, ribes, lampone

senza zuccheri aggiunti
6 x 210 g (alt. 8,5 cm)

403040
STRAWBERRY & CHAMPAGNE
confettura di fragole e champagne

6 x 130 g (alt. 6,5 cm)

403041
APRICOTS & AMARETTO

confettura di albicocche e amaretto
6 x 130 g (alt. 6,5 cm)

403042
APPLE & CALVADOS

confettura di mele e Calavados
6 x 130 g (alt. 6,5 cm)

403043
ORANGE & WHISKY

marmellata di arance e whisky
6 x 130 g (alt. 6,5 cm)

Miscela ben equilibrata tra frutta di alta qualità e liquori pregiati o champagne. 
La dolcezza frizzante di “Fragola e Champagne”, il gusto morbido di mandorla di “Albicocche 
e Amaretto”, la punta di amaro di “Orange & Whisky” e l'avvolgenza di “Apple & Calvados” 
entusiasmeranno i palati più fini

Per veri buongustai... 

Adatte ai diabetici o a chi vuole ridurre 
l'apporto di zuccheri. 
Tutto è fatto per ottenere il miglior gusto 
possibile con un'altissima percentuale di 
frutta. 
La maggior parte di queste marmellate 
contiene almeno il 62% di frutta. 
Importante non scender mai 
a compromessi sul gusto.
Dolcificante: masltitolo.
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401001
PISTACCHIO

Crema spalmabile al pistacchio
6 x 200 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

401004
NOCCIOLE E CACAO

Crema spalmabile ae nocciole e cacao
6 x 200 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

401008
CIOCCOLATO E ARANCIA

Crema spalmabile cioccolato e arancia
6 x 200 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

401002
PISTACCHIO CRUNCHY

Crema spalmabile al pistacchio 
con croccanti scaglie di pistacchio

6 x 200 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

401006
SPECULOOS

Crema spalmabile al biscotto speziato
6 x 200 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

401003
MANDORLA

Crema spalmabile alla mandorla
6 x 200 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

401007
CHOCO SALATA

Crema spalmabile cioccolato e sale
6 x 200 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

401010
COTTON CANDY

Crema spalmabile allo zucchero filato
6 x 200 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

IT
Creme spalmabili artigianali
ScyavuruItalia

sostantivo maschile siciliano.
Profumo, odore, esalazione 
gradevole da sostanze naturali, 
ciò che sa di buono.

Aziende Agricole Scyavuru srl 
è immersa in un agrumeto nei 
dintorni di Ribera, piccolo centro 
attraversato da tre fiumi sulla 
costa sud della Sicilia. Il nostro 
obiettivo principale è trasformare 
ciò che il territorio offre con 
un occhio particolare alla 
coltivazione e alla raccolta dei 
frutti, preservando con attenzione 
la stagionalità della natura. 
Selezioniamo ingredienti freschi e 
genuini per la preparazione delle 
nostre Creme Spalmabili, curando 
ogni singolo passaggio.

...SCYAVURU...
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Regno Unito

burro d'arachidi 100% naturale
Proper Nutty
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VEG

408001
PEANUT BUTTER

Burro di arachidi puro
6 x 280 g (diam. 7 - alt. 10 cm)

408002
SALTED PEANUT BUTTER

Burro di arachidi leggermente salato
6 x 280 g (diam. 7 - alt. 10 cm)

VEG

Burro d'arachidi... 
una storia tutta americana! 
Fonti non accreditate ne attribuiscono la paternità ad un farmacista di Saint 
Louis, George A. Bayle jr., il quale alla fine del XIX secolo inventò questo 
alimento come sostituto proteico della carne, allora alimento molto costoso 
e non accessibile a molte famiglie delle classi meno abbienti[1]. Il burro di 
arachidi è stato brevettato da Marcellus Gilmore Edson nel 1884.

Coppette di burro di arachidi furono conservate assieme ad altri dolciumi 
nella Candy Desk (scrivania delle caramelle) del Senato degli Stati Uniti, una 
tradizione iniziata negli anni '60 per cui un senatore tiene in una scrivania del 
Senato dolciumi da offrire ai colleghi senatori.

non è completamente Smooth...
            non è completamente Crunchy

per questo lo chiamano Smunchy
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ES

IT
confetture di petali e di altre specialità
Don GastronomSpagna

405001
ROSE PETALS JAM

Confettura di petali di rosa
12 x 140 g (diam. 7 - alt. 5 cm)

405003
ORANGE PETALS JAM
Confettura di fiori di arancio

12 x 140 g (diam. 7 - alt. 5 cm)

405005
BEER JAM

Confettura alla birra artigianale
12 x 140 g (diam. 7 - alt. 5 cm)

405007
FIGS JAM

Confettura di fichi
12 x 140 g (diam. 7 - alt. 5 cm)

405002
VIOLETS PETALS JAM

Confettura di petali di violetta
12 x 140 g (diam. 7 - alt. 5 cm)

405004
JASMINE PETALS JAM

Confettura di petali di gelsomino
12 x 140 g (diam. 7 - alt. 5 cm)

405006
POMEGRANATE JAM
Confettura di melograno

12 x 140 g (diam. 7 - alt. 5 cm)

405008
POPPY PETALS JAM

Confettura di petali di papavero
12 x 140 g (diam. 7 - alt. 5 cm)
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IT

407031
LA CHARLOTTE RHUM ANANAS

Charlotte Rum e ananas
12 x 140 g (alt. 5 - diam. 8,5 cm)

407032
LA CHARLOTTE PRUNEAUX ARMAGNAC

Charlotte prugna e Armagnac
12 x 140 g (alt. 5 - diam. 8,5 cm)

407010
LA CREPE AU RHUM VANILLE

4 Crèpe al Rum e vaniglia
8 x 270 g (alt. 11 - diam. 7 cm)

407011
LA CREPE SUZETTE A L'ARMAGNAC

4 Crèpes suzette all'Armagnac
8 x 270 g (alt. 11 - diam. 7 cm)

407001
LE BABA AU RHUM

6 Babà al Rum
12 x 260 g (alt. 7 - diam. 8,5 cm)

407002
LE BABA A L'ARMAGNAC

6 Babà all'Armagnac
12 x 260 g (alt. 7 - diam. 8,5 cm)

Crèpes e dolci tradizionali sotto spiriti pregiati 
Glosek Francia
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torrone tradizionale di Alicante con mandorle IGP Marcona
Coloma GarciaSpagna

506001
TORTA TURRON DE ALICANTE

Torta di torrone 65% di mandorle Marcona
12 x 200 g (220x20x2 cm)

506005
TURRON DE ALICANTE

Stecca torrone 60% di mandorle Jijona
20 x 200 g (20x9x2,5 cm)

506008
BARRA TURRON DE ALICANTE

Stecca torrone 67% di mandorle Marcona
15 x 200 g (19x9x1,5 cm)

506020
BARRA TURRON DE CHOCOLATE

Stecca torrone di cioccolato al latte e mandorle Marcona
15 x 200 g (19x9x1,5 cm)
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amaretto con granella di amaretto
mandorla, nocciola e noci
cioccolato tartufo
panna cotta della Normandia

4 Gusti assortiti

frutti di bosco
limone
mandorla
frutta mix

4 Gusti assortiti

torte di torrone soffice incartate singolarmente
Rivoltini Italia

503001
ASSORTIMENTO FRUTTA

Fette di torrone morbido preincartate
20 x 170 g (torta diam. 28 - alt. 10 cm)

503002
ASSORTIMENTO CREME

Fette di torrone morbido preincartate
20 x 170 g (torta diam. 28 - alt. 10 cm)
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Alice nel Paese 
delle Meraviglie
“È sempre l’ora del tè, e negli 
intervalli non abbiamo il tempo 
di lavare le tazze”.

Whittard of Chelsea
Blend Teas
Les 2 Marmottes
Sven Herbal Factory 
Becky'S
Little’s Instant Coffees
Jimmy’s Iced Coffees 
Firefly Tonics
James White
Froosh Fruit 
Sangria Lolea
Sir. James 101
Té Tonic
Spirito
Sparkteez
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TÈ, BEVANDE e...

APdistribuzione 2024
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tutti i filtri sono incartati 
singolarmente e con cordicella

brillante chiarezza 
di gusto e dolcezza 
cristallina, rinfrescante 
in ogni momento della 
giornata

Tè nero

606010
ENGLISH BREAKFAST

Tè nero misto di Assam, Ceylon e Kenya
12 x 25 filtri (7x15x8 cm)

606018
PICCADILLY BLEND

Tè nero, frutta e fiori
12 x 25 filtri (7x15x8 cm)

606011
EARL GREY

Tè nero e aroma di bergamotto
12 x 25 filtri (7x15x8 cm)

606019
CHELSEA GARDEN

Tè bianco e petali di rosa
12 x 25 filtri (7x15x8 cm)

606012
DARJEELING

Tè nero single origin
12 x 25 filtri (7x15x8 cm)

dal 1886 il tè più amato dagli inglesi
Whittard of ChelseaRegno Unito

morbido, versatile e 
tonificante 
con una robusta 
ricchezza di malto

aromi floreali di 
rosa, fragola e loto, 
radioso, fragrante e 
sottilmente dolce

quintessenza 
della miscela di tè 
nero britannico, 
bilanciata con aromi 
di bergamotto

infuso leggero 
ed elegante con 
sentore di rosa e 
sapori di frutti estivi

Tè nero

Tè nero

Tè nero

606014
ENGLISH ROSE

Tè nero e petali di rosa
12 x 25 filtri (7x15x8 cm)

606017
MANGO & BERGAMOT

Tè verde e aroma di bergamotto e mango
12 x 25 filtri (7x15x8 cm)

il gusto del classico 
tè alla rosa "Meigui 
Gongfu", intriso 
di delicati aromi 
floreali

sofisticato, 
delicatamente 
miscelato con sapori 
esotici di mango e 
bergamotto

Tè nero Tè verde

Tè bianco

al profumo di 
gelsomino, con aromi 
di bergamotto, dal 
gusto floreale

Tè nero e 
tè verde

606013
AFTERNOON TEA

Tè nero, Tè verde, bergamotto, petali di fiori
12 x 25 filtri (7x15x8 cm)
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dal 1886 il tè più amato dagli inglesi
Whittard of Chelsea Regno Unito

606037
ENGLISH BREAKFAST

Tè nero misto di Assam, Ceylon e Kenya
6 x 140 g (diam. 9,5 - alt. 12 cm)

606041
ENGLISH ROSE

Tè nero e petali di rosa
6 x 100 g (diam. 9,5 - alt. 12 cm)

606038
EARL GREY

Tè nero e aroma di bergamotto
6 x 100 g (diam. 9,5 - alt. 12 cm)

606042
MANGO & BERGAMOT

Tè verde e aroma di bergamotto e mango
6 x 100 g (diam. 9,5 - alt. 12 cm)

morbido, versatile e 
tonificante 
con una robusta 
ricchezza di malto

il gusto del classico 
tè alla rosa "Meigui 
Gongfu", intriso 
di delicati aromi 
floreali

quintessenza 
della miscela di tè 
nero britannico, 
bilanciata con aromi 
di bergamotto

sofisticato, 
delicatamente 
miscelato con sapori 
esotici di mango e 
bergamotto

Tè nero

Tè nero

Tè nero

Tè verde
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confezioni regalo
Whittard of ChelseaRegno Unito

8 Gusti

606090
TEA DISCOVERY COLLECTION

160 filtri assortiti in 8 gusti (filtri rotondi)
6 x 400 g (33x16x10 cm)

jasmine
afternoon tea
marrakech mint
english breakfast 
earl grey 
english rose 
mango & bergamot 
tippy assam

afternoon tea
english breakfast 
earl grey 
english rose 
mango & bergamot 
piccadilly blend 
darjeeling 
chelsea garden

606091
A TASTE OF TEA

40 filtri assortiti in 8 gusti
6 x 80 g (8,5x9 - alt. 30 cm)

8 Gusti
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4 Gusti
English Breakfast
Earl Grey, 
Mango & Bergamot
English Rose

confezioni regalo
Whittard of Chelsea Regno Unito

606092
THE AFTERNOON TEA COLLECTION

Tè sfuso in lattina
6 x 170 g (33x12x8 cm)

606093
FAMOUS TEA COLLECTION

Scatola regalo con 9 gusti assortiti (9x20 filtri tondi)
6 x 450 g (28x28x7 cm)

9 Gusti
darjeeling
darling grey 
english rose 
chelsea breakfast 
spice imperial 
jasmine 
mango & bergamot
marrakech mint 
tippy assam
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IT
infusi e tisane

Whittard of ChelseaRegno Unito

606020
SLEEP

Camomilla, lavanda, valeriana e passiflora
6 x 20 filtri (7x15x8 cm)

606021
BOOST

Yerba mate, matcha e vitamina B6
6 x 20 filtri (7x15x8 cm)

606022
DIGEST

Semi di finocchio, ortica e menta
6 x 20 filtri (7x15x8 cm)

606023
GLOW

tè verde, ibisco, mela, vitamina B8
6 x 20 filtri (7x15x8 cm)

606024
DEFENCE

tè verde, curcuma, zenzero, limone
6 x 20 filtri (7x15x8 cm)

606025
VERY BERRY CRUSH

Frutti rossi, rosa canina e ibisco
6 x 20 filtri (7x15x8 cm)

606026
PEACH RASPBERRY & ROSE

Pesca, lampone e rosa
6 x 20 filtri (7x15x8 cm)

606027
LEMON & GINGER

Limone, zenzero e foglie di mora
6 x 20 filtri (7x15x8 cm)

606028
ELDERFLOWER & APPLE

Mela e fiore di sambuco
6 x 20 filtri (7x15x8 cm)

rilassante energizzante digestivo

skincare rinvigorente
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cioccolata in tazza - natale
Whittard of Chelsea Regno Unito

606085
CHRISTMAS TEA

Tè nero con spezie e aromi
12 x 25 filtri (7x15x8 cm)

606086
CHRISTMAS TEA TIN

Tè nero in foglie con spezie e aromi in lattina
12 x 75 g (diam. 10 - alt. 10 cm)

606084
MULLED WINE

Infuso di frutta e spezie
12 x 25 filtri (7x15x8 cm)

606087
FESTIVE FRUITS

Infuso di frutta e aromi naturali
12 x 100 g (diam. 10 - alt. 10 cm)

606070
LUXURY HOT

Cioccolato in polvere 
per cioccolata calda

12 x 350 g (diam. 8 - alt. 15 cm)

606072
HAZELNUT HOT

Cioccolato in polvere alla nocciola 
per cioccolata calda

12 x 350 g (diam. 8 - alt. 15 cm)

112009
MINI MARSHMALLOWS

Bianchi e rosa
8 x 160 g (diam. 10 - alt. 17 cm)
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ES

selezione di tè pregiati in filtri a piramide incartati singolarmente
Blend TeasItalia

601001
EARL GREY SPECIAL

Tè nero Ceylon, olio di bergamotto, 
petali di fiordaliso e calendula

6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601006
INDIAN CHAI

Tè nero indiano, cannella pepe, 
cardamomo, zenzero, anice, 

chiodi di garofano
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601010
SENCHA CURRANT

Tè verde Sencha, tè Oolong, 
ribes rosso, vaniglia
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601002
DARJEELING

Tè nero dell'Himalaya
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601007
GUNPOWDER

Tè verde cinese non fermentato
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601011
JAPANESE CHERRY

Tè verde Sencha, tè bianco, 
fiori di ciliegia Sakura
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601003
ITALIAN BREAKFAST

Tè nero Ceylon BOP
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601008
BODY & MIND

Tè verde, citronella, scorza di limone, 
petali di fiordaliso

6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601012
THE DES ILES

Tè verde, maracuya, mango, 
ananas, petali di fiori
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601004
TRUFFLE BLANC

Tè nero, cioccolato bianco, fave 
di cacao, noci di macadamia, vaniglia

6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601009
ARABIAN NIGHTS
Tè verde Gunpowder,

foglie di menta dolce Nanah
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601013
JASMINE DRAGON PEARL

Boccioli di tè verde e fiori 
di gelsomino arrotolati a mano

6 x 15 filtri (8x8x4 cm)
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selezione di tè pregiati in filtri a piramide incartati singolarmente
Blend Teas Italia

601014
WHITE CZAR

Tè bianco Pai Mu Tan, bergamotto, 
mandarino, vaniglia, petali di rosa

6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601018
MILLA

Camomilla, citronella, arancia, 
rosa canina, mandarino

6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601022
MADAGASCAR

Rooibos, vaniglia Bourbon, lime
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601015
TEMPIO DEL NEPAL

Tè Oolong, coriandolo, anice stellato
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601019
SWEET ALMOND

Mela in pezzi, mandorle tostate, 
cannella

6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601023
VENTO D’AUTUNNO

Tè nero, foglie di nocciolo, 
nocciole, vaniglia

6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601016
PU ERH

Tè dello Yunnan, noce di cocco, 
fiori d'arancio

6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601020
NETTARE D’AFRICA

Rooibos sudafricano, arancia, 
mirtilli, fiori d'arancio
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601017
GINGER LEMON

Limone, zenzero, liquerizia, menta
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)

601021
CRANBERRY

Pezzetti di mela, mirtillo rosso, ibisco
6 x 15 filtri (8x8x4 cm)
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selezione di tè pregiati sfusi in eleganti lattine
Blend TeasItalia

601051
EARL GREY SPECIAL

Tè nero Ceylon, olio di bergamotto, 
petali di fiordaliso e calendula

6 x 100 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

601053
ITALIAN BREAKFAST

Tè nero Ceylon BOP
6 x 100 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

601054
GUNPOWDER

Tè verde cinese non fermentato
6 x 100 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

601056
NETTARE D’AFRICA

Rooibos sudafricano, arancia, 
mirtilli, fiori d'arancio

6 x 100 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

601057
ARABIAN NIGHTS
Tè verde Gunpowder, 

foglie di menta dolce Nanah
6 x 100 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

601058
SENCHA CURRANT

Tè verde Sencha, tè Oolong, 
ribes rosso, vaniglia

6 x 80 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

601059
GINGER LEMON

Limone, zenzero, liquerizia, menta
6 x 100 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

601060
MILLA

Camomilla, citronella, arancia, 
rosa canina, mandarino

6 x 80 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

601064
CHRISTMAS TEA

Tè nero Ceylon, chiodi di garofano, 
arancia, mandorla

6 x 100 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)
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confezioni regalo
Blend Teas

175TÈ, BEVANDE e...

Blend tea è nata dalla passione per il tè 
"vero", cioè in foglia e dal desiderio di 
infondere nuova vita a questa bevanda 
millenaria.  - le nostre miscele hanno un 
gusto elegante e vivace, un infuso brillante 
e lasciano un aroma persistente in bocca. 
Questo risultato si ottiene solo utilizzando 
le migliori foglie di tè, le migliori erbe, frutti, 
aromi e fiori provenienti da tutto il mondo.

601095
BLACK TEA COLLECTION

Earl Grey, Darjeeling, Truffle Blanc, Italian Breakfast
4 x 20 piramidi assortite in 4 gusti (34x9x4 cm)

601096
GREEN TEA COLLECTION

Arabian Nights, Body & Mind, Gunpowder, Sencha Currant
4 x 20 piramidi assortite in 4 gusti (34x9x4 cm)

601099
HERBAL TEA COLLECTION

Fresh mint, Cranberry, Ginger Lemon, Nettare d'Africa
4 x 20 piramidi assortite in 4 gusti (34x9x4 cm)

APdistribuzione 2024



tutti i filtri sono incartati 
singolarmente e senza cordicella

603001
1,2,3... DORMI!

Melissa, limone frutto, camomilla,
citronella, rooibos

10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603002
COCKTAIL DIGESTIVO

Semi di anice verde, semi di finocchio,
menta piperita, salvia, rosmarino

10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603003
FATA DELLA NOTTE

Semi di finocchio, verbena odorosa, 
fiori di arancio, cannella, camomilla,

petali di rosa
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603004
DETOX

Curcuma, rosmarino, citronella, cannella,
scorza di limone

10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603005
DOPO SERATA

Rosmarino, menta dolce, citronella, 
semi di coriandolo, lime, eucalipto

10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603006
SETTIMO CIELO

Guaranà, pepe nero, zenzero, eucalipto
10 x 30 filtri (7x8x17cm)
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Francia

Tè e tisane senza aromi aggiunti

Les 2 
Marmottes

Una tisana 
per ogni occasione!
Prendersi del tempo per un tè o una tisana significa 
assecondare le proprie sensazioni, assecondare i 
propri stati d'animo, che cambiano con il tempo 
e le stagioni. Qual è la migliore tisana da bere al 
mattino o dopo un buon pasto? Qual è il miglior tè 
da bere nel pomeriggio, dopo un buon riposino? 
A Les 2 Marmottes, dal 1976, corriamo sulle piante 
dalla mattina alla sera! Per motivarsi, rilassarsi, 
prendere fiato, c'è sempre una tisana o un tè che 
fa al caso tuo, in ogni momento della giornata, in 
ogni stagione.
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Tè e tisane senza aromi aggiunti
Les 2 Marmottes Francia

603011
INFUSO DELLE MARMOTTE

Tiglio, verbena odorosa, menta piperita, fiore 
d'ibisco, cinorrodo, camomilla, fiore d'arancio

10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603012
FINOCCHIO

Finocchio
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603013
TIMO
Timo

10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603014
MENTA TIGLIO VERBENA

Tiglio, verbena odorosa, menta piperita,
menta dolce

10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603015
MENTA LIQUERIZIA

Menta dolce, menta piperita, liquerizia
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603016
CAMOMILLA

Camomilla
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603017
AGRUMI

Limone, arancia, bergamotto, lime, pomelo
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603018
MELA CANNELLA

Mela, cannella, fiore di ibisco, rooibos
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603019
FRUTTI MISTI

Mela, lampone, ribes nero, mirtillo rosso
10 x 30 filtri (7x8x17cm)
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- ciliegia
- frutti di bosco
- ribes nero
- pesca e limone
- pera e ananas
- fragola e mango

6 Gusti

maxi confezioni regalo con percorso degustazione tè ed infusi
Sven Herbal FactoryLituania

608001
FRUIT TEA SET

Tisane alla frutta in 6 gusti
10 x 60 filtri (diam. 21 - alt. 7 cm)

- rainy morning
- colorfull forest
- gusty wind
- warm blanket
- golden hour
- cosy evening

- tè verde e moringa
- rooibos e cannella
- matè e lemongrass
- chai tea
- tè verde e riso arrostito
- tè provenzale alla lavanda

6 Gusti

6 Gusti

- metabolism
- brainstorm
- detox
- PH balance
- immune
- sleep well

6 Gusti

608002
WELLNESS TEA SET
Infusi funzionali in 6 gusti

10 x 60 filtri (diam. 21 - alt. 7 cm)

608003
HERBAL TEA SET

Tisane alle erbe in 6 gusti
10 x 60 filtri (diam. 21 - alt. 7 cm)

608004
TRAVEL TEA SET

Tè e tisane dal mondo in 6 gusti
10 x 60 filtri (diam. 21 - alt. 7 cm)



Olanda

calendari dell'avvento con Tè e tisane
Becky'S
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6 Gusti 
rooibos e menta 
tè verde e ibisco 
tè nero miele e bergamotto 
tè nero frutti di bosco 
tè nero bergamotto e lavanda 
tè nero cannella e mirtillo

610002
TEA ADVENT BLUE

Calendario dell'avvento
(contiene 24 filtri a piramide assortiti)

6 x 36 g (23x35x3 cm)

APdistribuzione 2024
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FR

sofisticati caffè solubili 
Little’s Instant CoffeesRegno Unito

607002
DOUBLE CHOCOLATE

Caffè aromatizzato al cioccolato
6 x 50 g (diam. 6 - alt. 12,5 cm)

607003
RICH HAZELNUT

Caffè aromatizzato alla nocciola
6 x 50 g (diam. 6 - alt. 12,5 cm)

607004
FRENCH VANILLA

Caffè aromatizzato alla vaniglia
6 x 50 g (diam. 6 - alt. 12,5 cm)

...qualche curiosita'...
Per Little's  il piacere di un buon caffè deve essere 
assaporato in qualsiasi momento della giornata. 
Grazie a 25 anni di esperienza come tostatori, in 
Little's si sono studiati caffè istantanei che possono 
soddisfare gli amanti del buon caffè comodamente a 
casa o in ufficio. Velocemente e con semplicità.

607005
SMOOTH COLOMBIAN

Classico miscela forte
6 x 50 g (diam. 6 - alt. 12,5 cm)

607006
BRAZILIAN DECAF

Decaffeinato
6 x 50 g (diam. 6 - alt. 12,5 cm)



Regno Unito

caffè-latte freddo gourmet

Jimmy’s 
Iced Coffees
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JIMMY’S 
Perfetta combinazione di caffè monorigine 
Arabica proveniente dalla Colombia e 
latte parzialmente scremato: rinfrescante, 
energetico, rinvigorente!

MEGLIO PER IL PIANETA 

Confezionato in Bottiglie interamente in 
alluminio, quindi reciclabili al 100%, dal design 
innovativo e di forte impatto visivo. 
L’alluminio contribuisce a mantenere il caffè 
pronto e freddo più a lungo.

602001
ORIGINAL

Caffelatte freddo ricetta originale
12 x 275 ml (alt. 13 cm)

602002
CHOCO MOCHA

Caffelatte freddo e cioccolato belga
12 x 275 ml (alt. 13 cm)

602003
CARAMEL

Caffelatte freddo e caramello
12 x 275 ml (alt. 13 cm)

602004
OAT

Caffè freddo all’avena
12 x 275 ml (alt. 13 cm)

APdistribuzione 2024
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natural drinks
Firefly TonicsRegno Unito

609001
LEMON LIME & GINGER

Limone, lime e zenzero
12 x 330 ml (alt. 16 cm)

609002
PEACH & GREEN TEA

Pesca e tè verde
12 x 330 ml (alt. 16 cm)

609003
POMEGRANATE & 

ELDERFLOWER
Melograno e fiori di sambuco

12 x 330 ml (alt. 16 cm)

609005
KIWI LIME & MINT

Kiwi, lime e menta
12 x 330 ml (alt. 16 cm)

VEG VEG VEG VEG

per saperne di più...

604008
BIG TOM

 Succo di pomodoro speziato
24 x 250 ml (alt. 18 cm)

Creato da James White nel 1995, Big Tom rimane 
il migliore e più apprezzato mix per fare un grande 
Bloody Mary. Basta aggiungere una spruzzata di 
vodka, un gambo di sedano, servire con ghiaccio 
ed il gioco è fatto! 
L'equilibrio insuperato fra la dolcezza del 
pomodoro ed il tocco piccante delle spezie si 
fondono in quello che è divenuto un prodotto 
di culto fra gli appassionati, fornitore della Casa 
Reale Inglese dal 2002 ed apprezzato dai migliori 
barman di tutto il mondo. 
Big Tom non è perfetto solo per i Bloody Mary: 
è una bevanda deliziosa ed intrigante anche 
da sola, con pochissime calorie per chi desidera 
un'alternativa di carattere al comune succo di 
pomodoro, servito sempre rigorosamente con 
ghiaccio.

succo di pomodoro speziato
James WhiteRegno Unito
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smoothies 100% frutta
Froosh Fruit Svezia

...qualche curiosita'...

Ci preoccupiamo soprattutto della qualità. 
Questo vuol dire che andiamo alla ricerca delle 
migliori banane, ananas, arance  ed almeno altri 
15 frutti da ogni parte del mondo, per ottenere 
quello che per noi è il perfetto equilibrio tra 
acidità e dolcezza, rotondità e freschezza.
La qualità della frutta fa la differenza! 

614004
MIRTILLO E LAMPONE

Smoothie
12 x 250 ml (alt. 13 cm)

614006
FRAGOLA, BANANA, GUAVA

Smoothie
12 x 250 ml (alt. 13 cm)

614008
PESCA E FRUTTO DELLA PASSIONE

Smoothie
12 x 250 ml (alt. 13 cm)

614001
MANGO E ARANCIA

Smoothie
12 x 250 ml (alt. 13 cm)

614003
ANANAS, BANANA E COCCO

Smoothie
12 x 250 ml (alt. 13 cm)
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IT

tradizionale sangria
Sangria LoleaSpagna

La Sangria
sana e naturale, è sinonimo di festa e gioia, la bevanda perfetta per rinfrescare 
gli aperitivi e le serate estive con la famiglia e gli amici, tutti raccolti attorno ad 
un grande bicchiere di LOLEA, una fetta d'arancia e molto ghiaccio 

Bevanda spagnola apprezzata e bevuta in tutto il mondo. Vino, frutta e spezie 
sono combinate insieme con sapienza. La Sangria di Casa Lolea, leggera, 
fresca, adatta ad ogni occasione è pronta a regalarvi momenti spensierati da 
condividere con gli amici.

611001
SANGRIA

A base di Cabernet Sauvignon e Merlot, 
arance fresche, succo di limone 

e un pizzico di cannella
Vol. 5,5%  - 6 x 750 ml (alt. 35 cm)

611005
ROSÉ SPRITZ

A base di spumante rosé, 
aroma naturale di ibisco, lamponi 

Vol. 5,5%  - 6 x 750 ml (alt. 35 cm)

611011
MINI SANGRIA

A base di Cabernet Sauvignon e Merlot, 
arance fresche, succo di limone 

e un pizzico di cannella
Vol. 5,5%  - 24 x 200 ml (alt. 16 cm)

611002
WHITE SPRITZ

 A base di vino bianco frizzante 
e agrumi

Vol. 5,5%  - 6 x 750 ml (alt. 35 cm)

VEG



185APdistribuzione 2024 TÈ, BEVANDE e...

Servire 
con una fetta 
di limone e
anice stellato

Servire con spicchi 
di limone, un 
rametto 
di menta o una 
fetta di cetriolo

Servire con una 
fetta o scorza di 
arancia

un suggerimento... un suggerimento... un suggerimento...

605004
PINK GIN TONIC

Aromi naturali, estratto di 
menta verde, lime

12 x 250 ml (diam. 6 - alt. 15 cm)

605005
GINGER MULE

Aromi naturali, zenzero 
ed estratto di lime

12 x 250 ml (diam. 6 - alt. 15 cm)

605006
PASSION FRUIT MARTINI

Aromi naturali, frutto della passione 
e una punta di vaniglia

12 x 250 ml (diam. 6 - alt. 15 cm)

Servire 
con foglie di menta 
e una fettina 
di limone

Servire 
con una fetta 
di limone 
e un gambo 
di rosmarino

Servire 
con una fetta 
d'arancia 
un gambo 
di rosmarino

un suggerimento... un suggerimento... un suggerimento...

185

l'aperitivo analcolico
Sir.James 101 Olanda

605001
MOJITO

Aromi naturali, estratto di menta verde, lime
12 x 250 ml (diam. 6 - alt. 15 cm)

605002
GIN TONIC

Aromi naturali, estratto di ginepro, 
lime erbe botaniche e rosmarino

12 x 250 ml (diam. 6 - alt. 15 cm)

605003
SPRITZ

Aromi naturali, rosmarino, salvia, chiodi 
di garofano, noce moscata, arancia

12 x 250 ml (diam. 6 - alt. 15 cm)
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- Peach & Orange
- Caribbean & Pineapple 
- Mojito & Lemon

gusti

- Red Passion
- Rose Jasmine
- Yellow Critic 
- Orange Energy 
- Green Fresh 
- White Essential

gusti

- Paloma
- Lemon 
- Sunrise

gusti

Spagna

612001
GIN & TONIC

6 infusori per creare 6 gin tonic perfetti
con manuale per abbinamenti e perfect serving

30 x 6 filtri (22x3,5x3,5 cm)

612002
TEQUILA & DRINKS

6 infusori per creare 3 cocktails perfetti
(Paloma, Lemon e Sunrise)

con manuale per abbinamenti
30 x 6 filtri (22x3,5x3,5 cm)

612003
VODKA & TONIC

6 infusori per creare 3 cocktails a base di vodka perfetti
con manuale per abbinamenti

30 x 6 filtri (22x3,5x3,5 cm)

612010
GIN LOVER

72 infusori per creare 6 tipi di gin tonic perfetti
con manuale per abbinamenti e perfect serving

2 x 72 filtri (22x3,5x3,5 cm)

rivoluzionari infusori per cocktail
Té Tonic

Questi filtri a piramide in seta biodegradabile contengono una miscela di 
botaniche, spezie ed erbe selezionate che permettono di personalizzare 
ogni cocktail donandogli aromi e sapori sofisticati.
 Profuma e colora il tuo cocktail in pochi minuti con questi mix 
completamente naturali, pensati e realizzati da bartender professionisti. 
Ogni confezione contiene le istruzioni d'uso e i suggerimenti per gustare 
al meglio questo “concept” innovativo.

... qualche curiosità...
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- Ginepro
- Anice stellato
- Cardamomo
- Petali di ibisco 
- Arancia disidratata
- Pepe di Giamaica
- Cannella 
 
 
 

7 spezie

- Ginepro
- Anice stellato
- Cardamomo
- Petali di ibisco 
- Fiori di arancio
- Pepe di Giamaica
- Pepe rosa
- Cannella 
 
 
 

8 spezie

- Arancia disidratata 
- Fiori di gelsomino 
- Fiori d’arancia 
- Chicci di caffè 
- Anice stellato 
- Zenzero
- Cardamomo 
- Menta Piperita 
- Boccioli di rosa 
- Fiori di malva 
- Petali di rosa 
- Petali di ibisco 
- Pepe nero 
- Pepe rosa 
- Pepe di Giamaica 
- Ginepro

16 spezie 

- Petali di rosa
- Fiori di gelsomino
- Fiori di ibisco
- Fiori di malva
- Fiori d’arancia
- Boccioli di rosa persiana

6 fiori

612019
PARTY BOX

24 infusori e 8 spezie selezionate
13 x 145 g (30x30x4 cm)

612012
GIN & TONIC BOTANICALS

Selezione di 7 spezie e botaniche per gin tonic
16 x 62 g (25x5,5x5,5 cm)

612020
BE YOUR BARTENDER

16 spezie selezionate
con manuale per abbinamenti

6 x 145 g (24x24x9 cm)

infusori e spezie selezionate per il regalo perfetto
Té Tonic Spagna

612011
GIN & TONIC FLOREALS

Selezione di 6 floreali per gin tonic
con manuale per abbinamenti e perfect serving

20 x 20,5 g (21x5,5x5,5 cm)

- Peach & Orange
- Red Passion
- Rose Jasmine
- Yellow Critic
- Caribbean & Pineapple
- Orange Energy
- Green Fresh 
- White Essential 
- Mojito & Lemon

gusti
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806002
TROPICAL SPRITZ

 Apespritz, Rum, passion fruit e zucchero
5 x 10 cl (Vol. 14%)

806004
MOSCOW MULE

 Vodka, infuso di zenzero, succo di lime
5 x 10 cl (Vol. 14%)

806007
MOJITO

Rum bianco, succo di lime, menta in foglie
5 x 10 cl (Vol. 14%)

806003
MARGARITA

 Tequila, triple sec, succo di lime
5 x 10 cl (Vol. 14%)

806005
NEGRONI

 Bitter, vermouth rosso, infuso di erbe, dry gin
5 x 10 cl (Vol. 14%)

806030
COCKTAILS DISPLAY

 4 tropical spritz, 
4 mojito, 

4 margarita, 
4 moscow mule, 

4 negroni
1 x 20 x 10 cl (17x30 - alt. 26)

Fresco e raffinato

Speziato e pungente

Aromatico e fresco

Dolce e fresco

Deciso e avvolgente

Perfetto in qualsiasi momento della giornata, specialmente 
all’aperitivo. Dal gusto iniziale dolce e avvolgente e un 
finale amaricante come nella tradizione dei migliori aperitivi 
Italiani, il tropical spritz è il cocktail perfetto per gli happy 
hour estivi.
Per un cocktail dal gusto più sofisticato aggiungi delle 
bollicine.

Fresco, dissetante e speziato, è un drink a base di vodka da 
bere ghiacciato in qualsiasi momento.
Il segreto sta in una miscela di  vodka italiana 
purissima  filtrata tre volte sui carboni a freddo, succo 
di lime e zenzero infuso a caldo dieci giorni, così da 
sprigionare tutta la sua intensità e donare al  Moscow 
Mule una piacevole piccantezza.

Il  Mojito  è forse il più apprezzato tra i cocktail cubani. E' 
caratterizzato da un gusto pieno e morbido che lo rende 
perfetto come  drink da aperitivo  o dopo cena.   Fresco e 
naturale, unisce il miglior  rum bianco  dei Caraibi  taglio 12 
anni alle note vivaci dello  zucchero e del succo di lime.  
Arricchito da un’infusione di  foglie di menta fresca che 
regala al cocktail un sentore ancora più aromatico e floreale.

L’anima del Messico è tutta nel bicchiere con il 
nostro  Margarita, che raccoglie tutto il sapore autentico 
e resinoso della vera  tequila messicana 100% agave 
blu distillata a Jalisco, patria della produzione tradizionale 
di tequila.  I sentori di agrumi del Triple Sec uniti a zucchero 
grezzo e succo di lime completano la ricetta del Margarita 
con un tocco dolce e fresco.

Dal colore rosso rubino tendente all'arancio intenso. 
Pungente e deciso, dolce ed avvolgente, dal gusto 
pieno. Per  il nostro  Negroni  abbiamo utilizzato solo  bitter 
completamente naturale; vermouth rosso artigianale 
profumato di erbe e spezie e dry gin ottenuto dall'infusione 
di 15 ingredienti naturali, come scorze di chinotto e bacche 
di ginepro italiano.

cocktails in busta pronti da gustare
SpiritoItalia
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Infuso frizzante zero alcohol
Sparkteez
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Creare una bevanda premium ed elegante basata su 
uno dei migliori ingredienti che la terra ci ha donato: 
il tè.
 
Creare un'esperienza che
risveglia i sensi, senza scendere a compromessi
sul piacere, sulla qualità e sulla quantità con cui 
festeggiare.
 

Raffinatezza e gusto in ogni occasione!

616001
CUVEE NATURE

 Infuso di tè frizzante con sentori floreali
Vol. 0% 6 x 750 ml (Alt. 33 cm)

616002
CUVEE ROSE'

 Infuso di tè frizzante con ibisco e sentori floreali
Vol. 0% 6 x 750 ml (Alt. 33 cm)

Riunisci i due migliori tè biologici su terra: tè Darjeeling 
proveniente dall'India, conosciuto come lo
"Champagne" del tè e tè bianco degli Altopiani cinesi 
per creare la perfetta simbiosi.
Aggiungere bollicine fini e leggere.

Lascia che la magia accada!

SPARKTEEZ 
nasce da due semplici idee:

BIO

BIO

APdistribuzione 2024
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Lilly e il Vagabondo
"Biagio dice che vuole 2 
spaghetti speciali.... 
con polpettine di carne..."

Mr.Filbert’s
Golosalba
Mondovino
Burts Potato Chips
Torres
The Fine Cheese Co.
Kiss the Cheese
Belberry
Marabissi
Don Gastronom
Don Antonio
Good Hair Day
Gente di Pianura
Fratelli Lombardi
Mercante di Spezie
Bornibus
José Gourmet
Le Acciughine
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GASTRONOMIA, CONDIMENTI e...
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frutta secca tostata con spezie ed erbe
Mr.Filbert’sRegno Unito

702001
PERUVIAN

Anacardi e arachidi tostate con pepe rosa
12 x 100 g (10x5 - alt. 19 cm)

702002
MEXICAN

Arachidi, mandorle, anacardi 
tostati alla messicana

12 x 100 g (10x5 - alt. 19 cm)

702003
FRENCH

Mandorle caramellate con rosmarino e sale
12 x 100 g (10x5 - alt. 19 cm)

702004
ITALIAN

Nocciole e arachidi tostate con erbette
12 x 100 g (10x5 - alt. 19 cm)

702006
SIMPLY SEA SALT

Arachidi, anacardi e mandorle tostate 
con sale marino

12 x 100 g (10x5 - alt. 19 cm)

702008
SOMERSET SMOKED

Arachidi, anacardi e mandorle tostate 
ed affumicate con legno di melo

12 x 100 g (10x5 - alt. 19 cm)

702053
FRENCH

Formato Ho.Re.Ca
1 x 1,5 kg
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perfetto con un calice di vino rosso,
si sposa con salumi, olive, sardine

perfetto con un calice di vino bianco,
da abinare a formaggi, verdure 
grigliate

perfetto con un calice di vino rosé, 
salumi, mozzarella o burrata

Suggerimenti Suggerimenti Suggerimenti

701001
MOROCCAN SPICE

Cracker alle spezie marocchine
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701002
GREEK OLIVE

Cracker alle olive e spezie
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701003
ITALIAN TOMATO

Cracker al pomodoro e spezie
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

nocciole IGP Piemonte tostate, salate e speziate
Golosalba Italia

sofisticati crakers da abbinare ai vini
Mondovino Regno Unito

202011
NOCCIOLE SALATE

Nocciole IGP Piemonte tostate e salate
6 x 80 g (diam. 6,5 - alt. 9 cm)

202012
NOCCIOLE CON CURCUMA

Nocciole IGP Piemonte tostate e salate
con curcuma

6 x 80 g (diam. 6,5 - alt. 9 cm)

202013
NOCCIOLE CON PEPERONCINO
Nocciole IGP Piemonte tostate e salate

con peperoncino
6 x 80 g (diam. 6,5 - alt. 9 cm)



Regno Unito

... a proposito di BURTS
BURTS OFFRE 
UNA PREMIATA GAMMA 
DI PATATINE PREMIUM!
Le nostre patatine inglesi tagliate spesse, sono 
cotte a mano nel Devon, con gusto "vero", 
croccantezza adeguata e fatte da persone 
"vere".

Procuriamo localmente le migliori patate Red 
Tractor Assured, le affettiamo, le cuciniamo in 
lotti 
e le condiamo con i migliori sapori in circolazione, 
spesso provenienti da partner locali del sud-
ovest.

patatine fritte artigianalmente 
nel Devonshare

Burts Potato 
Chips
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711001
SEA SALT

Patatine fritte leggermente salate
20 x 40 g (13x20 cm)

711004
SPICY SWEET CHILLI

Patatine fritte al peperoncino dolce
20 x 40 g (13x20 cm)

711002
SALT & CRACKED PEPPER
Patatine fritte sale e mix di pepi

20 x 40 g (13x20 cm)

711005
SALT & VINEGAR

Patatine fritte con aceto e sale
20 x 40 g (13x20 cm)
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patatine fritte artigianalmente nel Devonshire
Burts Potato Chips Regno Unito

711020
SEA SALT

Patatine fritte leggermente salate
10 x 150 g (19x30 cm)

711022
SPICY SWEET CHILLI

Patatine fritte al peperoncino dolce
10 x 150 g (19x30 cm)

711021
SALT & CRACKED PEPPER
Patatine fritte sale e mix di pepi

10 x 150 g (19x30 cm)

711023
SALT & VINEGAR

Patatine fritte con aceto e sale
10 x 150 g (19x30 cm)



196 APdistribuzione 2024GASTRONOMIA, CONDIMENTI e...

Patate Dolci
Pastinaca
Barbabietola

IT
patatine fritte gourmet

TorresSpagna

717001
BLACK TRUFFLE

Patatine fritte con tartufo nero
20 x 40 g (15x22 cm)

717004
SPARKLING WINE

Patatine fritte al vino frizzante
20 x 50 g (15x22 cm)

717008
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

Patatine fritte in olio extra vergine di oliva
20 x 40 g (15x22 cm)

717003
JAMON IBERICO

Patatine fritte al prosciutto iberico
20 x 50 g (15x22 cm)

717005
MEDITERRANEAN HERBS

Patatine fritte alle erbette mediterranee
20 x 50 g (15x22 cm)

717028
VEGGIE MIX
Vegetali fritti 

(patate dolci, pastinaca, barbabietola)
15 x 90 g (15x24 cm)
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patatine fritte gourmet
Torres Spagna

717010
BLACK TRUFFLE

Patatine fritte con tartufo nero
15 x 125 g (20x30 cm)

717012
JAMON IBERICO

Patatine fritte al prosciutto iberico
15 x 150 g (20x30 cm)

717013
FRIED EGG

Patatine fritte al gusto di uovo al tegamino
17 x 125 g (20x30 cm)

717016
PICKLE

Patatine fritte al gusto di cetrioli sottaceto
17 x 125 g (20x30 cm)
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perfetto con 
formaggi freschi

Suggerimenti
accompagna Brie 
e formaggi cremosi

Suggerimenti

perfetto con formaggi 
pungenti

Suggerimenti
perfetto con formaggi 
stagionati

Suggerimenti
fragrante 
abbinamento di 
formaggi  svizzeri 
morbidi e delicati

Suggerimenti

ottimo con parmigiano 
e pecorino, ma 
accompagna ogni 
tipo di formaggio

Suggerimenti
perfetto 
con formaggi 
di pecora

Suggerimenti

IT
crackers all'olio d'oliva per formaggi, salumi, paté
The Fine Cheese Co.Regno Unito

fragrante e delicato, 
per formaggi morbidi

Suggerimenti

701016
ROSEMARY

Rosmarino
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701017
LEMON & SALT

Limone e sale
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701018
CHIVE

Erba cipollina
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701019
WALNUT & HONEY

Noci e miele
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701020
CHILLI

Peperoncino
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701021
BASIL
Basilico

6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701022
OLIVE OIL & SALT

Olio d'oliva e sale
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701023
FIG & HONEY

Fichi e miele
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)



per formaggi 
pungenti come 
gorgonzola

Suggerimenti
per formaggi 
morbidi, pecorini

Suggerimenti

Regno Unito

crackers per formaggi, 
salumi, paté    

The Fine 
Cheese Co.
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Scoprite  la sottile croccantezza di queste 
fette `Toast for Cheese`, costellate di 
frutta disidratata, noci e semi. L`equilibrio 
insolito che il dolce della frutta ed il salato 
dei semi crea fa di questi toast il perfetto 
abbinamento per i formaggi. 
La ricchezza di ingredienti e la particolare 
cottura ne fanno senza dubbio un 
prodotto innovativo ed inimitabile.

per formaggi 
di capra e delicati

Suggerimenti

210001
APRICOTS

Albicocche, pistacchi e semi di sesamo
6 x 100 g (7,5x5,5 - alt. 20 cm)

per formaggi 
cremosi

Suggerimenti

210002
DATES

Albicocche, pistacchi e semi di sesamo
6 x 100 g (7,5x5,5 - alt. 20 cm)

210003
CHERRIES

Ciliegie, mandorle e semi di lino
6 x 100 g (7,5x5,5 - alt. 20 cm)

210004
QUINCE

Mele cotogne, noci pecan 
e semi di papavero

6 x 100 g (7,5x5,5 - alt. 20 cm)

701030
OLIVE OIL & SEA SALT

Olio d'oliva e sale
6 x 100 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

708001
CHARCOAL

Carbone vegetale
6 x 100 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

APdistribuzione 2024
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Inusuali composte per un perfetto abbinamento ai formaggi
Kiss the CheeseSpagna

Si accompagna 
bene ad ogni 
tipo di formaggio, 
soprattutto a 
pasta dura come 
Parmigiano, 
Gouda, 
Manchego e 
Gruviera.

Si accompagna 
bene ad ogni 
tipo di formaggio, 
soprattutto a 
formaggi morbidi 
come capra, feta 
ecc... 

Si accompagna 
bene ad ogni 
tipo di formaggio, 
soprattutto a 
formaggi stagionati 
come Parmigiano, 
pecorino ed 
erborinati come 
Gorgonzola e 
Roquefort. 

Suggerimenti Suggerimenti Suggerimenti

ACEITE DE OLIVA
Composta di olio extra vergine di oliva

POMELO Y GINEBRA
Composta di pompelmo e Gin

PERA CON HINOJO
Composta di pera e finocchio

713050
KISS THE CHEESE

Assortimento di composte per accompagnare 
perfettamente qualsiasi tipo di formaggio

30 vasetti in 6 gusti da 40 g (alt. 5 - diam. 4,5 cm)
Display 30 x 40 g (23x29 - alt. 26 cm)

Si accompagna 
bene a quasi ogni 
tipo di formaggio, 
soprattutto a 
pasta morbida 
come brie, 
camembert,  
formaggi freschi e 
yogurt.  

Si accompagna 
bene a quasi ogni 
tipo di formaggio, 
soprattutto a 
formaggi freschi 
come ricotta, 
formaggi cremosi 
e di capra morbidi 
e di media 
stagionatura. 

Si accompagna 
bene a quasi ogni 
tipo di formaggio, 
soprattutto 
a formaggi 
erborinati come 
Gorgonzola  
e formaggi 
stagionati.

Suggerimenti Suggerimenti Suggerimenti

KUMQUAT CON CACAO
Composta di kunquat (mandarini cinesi) e cacao

MANGO CON MANO DE BUDA
Composta di mango e cedro mano di Budda

CAVA CON ROSAS
Composta di vino bianco e petali di rosa
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confetture da abbinare a carni e formaggi
Belberry Belgio

un consiglio...

212035
IL PANFORTE

Panforte tradizionale mandorle e agrumi
12 x 200 g (7x16x3 cm)

212036
AMARENA E PEPERONCINO

Panforte tradizionale con ciliegia e peperoncino
12 x 200 g (7x16x3 cm)

212037
FICHI E NOCI

Panforte tradizionale con fichi e noci
12 x 200 g (7x16x3 cm)

un consiglio... un consiglio...

- formaggi freschi 
   (Stracchino e Crescenza) 
- semistagionati 
   (vaccini e pecorini)
- a crosta lavata 
   (Taleggio) 
- crosta fiorita 
   (Brie o Camembert)

- formaggi freschi
   (Caprini) 
- a crosta lavata 
   (Fontina, Montasio, Piave) 
- crosta fiorita 
   (Brie o Camembert)
- erborinati

- formaggi caprini di tutti i tipi 
- semistagionati 
   (sia di latte ovino 
    che di vaccino) 
- pasta dura stagionati e stravecchi
- erborinati soprattutto

Celebriamo l'amicizia 
tra il PANFORTE e i formaggi!

panforte per abbinamenti gourmet
Marabissi Italia

725010
MULHOUSE ONION

Confettura di cipolla bianca
6 x 180 g (alt. 8 cm)

725011
FIGS & PORT

Confettura fichi al Porto
6 x 180 g (alt. 8 cm)

725012
SPICED MANGO

Confettura mango e peperoncino
6 x 180 g (alt. 8 cm)

725020
FIGS & BLACK PEPPER

Confettura di fichi e pepe nero
6 x 130 g (alt. 7,5 cm)

725021
RHUBARB & MUSCAT WINE

Confettura rabarbaro e vino Moscato
6 x 130 g (alt. 7,5 cm)

725022
RASPBERRY & STAR ANIS

Confettura di lamponi e anice stellato
6 x 130 g (alt. 7,5 cm)

725023
APRICOTS & CUMIN

Confettura di albicocche e cumino
6 x 130 g (alt. 7,5 cm)
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salse gourmet
BelberryBelgio

salse alioli
Don GastronomSpagna

725001
KETCHUP

di pomodori San Marzano
6 x 250 ml (alt. 14 cm)

725002
BBQ TOMATO
Salsa barbeque

6 x 250 ml (alt. 14 cm)

725005
REAL FRENCH
Salsa vinaigrette

6 x 250 ml (alt. 14 cm)

713030
ALIOLI TRADICIONAL
Salsa tradizionale all'aglio

6 x 140 g (alt. 10 cm)

713031
ALIOLI AJO NEGRO

Salsa all'aglio nero
6 x 140 g (alt. 10 cm)
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gazpacho, zafferano e specialissimi patè
Don Gastronom Spagna

713020
GAZPACHO ESPANOL
Zuppa di pomodoro pronta

12 x 490 g (diam. 8 - alt. 19,5 cm)

713060
AZAFRAN

Zafferano in stimmi
12 x 1 g (alt. 6,5 - diam. 4,5 cm)

713040
CIERVO AL PEDRO XIMENEZ

Patè di cervo Sherry Pedro Ximenez
12 x 110 g (alt. 6,5 - diam. 6,5 cm)

713041
IBERICO AL PIMENTON

Patè di suino iberico con parika
12 x 110 g (alt. 6,5 - diam. 6,5 cm)

713042
IBERICO A LA CEREZA

Paté di suino iberico con ciliegie
12 x 110 g (alt. 6,5 - diam. 6,5 cm)

713043
JABALI CON SETAS

Patè di cinghiale con funghi
12 x 110 g (alt. 6,5 - diam. 6,5 cm)

713044
BOGAVANTE
Patè di aragosta

12 x 110 g (alt. 6,5 - diam. 6,5 cm)

713045
FAISAN CON TRUFAS

Patè di fagiano con tartufo
12 x 110 g (alt. 6,5 - diam. 6,5 cm)
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passate di pomodoro e sughi tradizionali
Don AntonioItalia

...qualche curiosita'...

715001
PASSATA DI POMODORO

6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715002
BASILICO

6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715003
ARRABBIATA

Peperoncino, aglio, prezzemolo, pepe
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715004
PUTTANESCA

Olive, capperi, erbe
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715005
TRADIZIONALE

Origano
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715006
NAPOLETANA

Pomodorini, cipolla
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715007
TOSCANA

Aglio a scaglie
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715010
PELATI ITALIANI
con basilico fresco
6 x 500 g (alt. 15 cm)



pasta di design
Good Hair Day

205

Good Hair pasta è il progetto di packaging design creato 
dal pluripremiato Nikita Kokin. Partendo dalla migliore 
materia prima, la pasta italiana, il designer ha sfruttato 
forme e carattere di ogni tipo di pasta per creare un 
effetto funzionale, elegante e divertente.
Tra i premi vinti il famoso 

"Golden A Design Award".

...qualche curiosita'...

724001
SPAGHETTI

Trafilati al bronzo
10 x 500 g (9,5x27x2,5 cm)

724002
FUSILLI NAPOLETANI

Trafilati al bronzo
9 x 500 g (13x22x8 cm)

724005
ROSE - BUCATINI

10 x 500 g (13x26,5x7 cm)

724003
FETTUCCINE

Trafilati al bronzo
10 x 250 g (14x18x7,5 cm)

724004
CAVATAPPI

Trafilati al bronzo
10 x 450 g (14x18x7,5 cm)

Italia/Germania

APdistribuzione 2024 GASTRONOMIA, CONDIMENTI e...
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vellutate  e zuppe con brodo vegetale pronte da scaldare
Gente di PianuraItalia

716001
ZUCCA E PORRO

Vellutata con brodo vegetale 
pronta da scaldare

6 x 580 ml (diam. 8 - alt. 14 cm)

716002
PATATA E CURCUMA

Vellutata con brodo vegetale 
pronta da scaldare

6 x 580 ml (diam. 8 - alt. 14 cm)

716007
LENTICCHIE E SPEZIE

Zuppa con brodo vegetale 
pronta da scaldare

6 x 580 ml (diam. 8 - alt. 14 cm)

716008
CECI E ROSMARINO

Zuppa con brodo vegetale 
pronta da scaldare

6 x 580 ml (diam. 8 - alt. 14 cm)

716003
PISELLI E CAROTE

Vellutata con brodo vegetale 
pronta da scaldare

6 x 580 ml (diam. 8 - alt. 14 cm)
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gustosi vegetali in olio alto-oleico per antipasti, contorni, aperitivi
Gente di Pianura Italia

716023
FINOCCHIO IN AROMA
6 x 350 g (diam. 7,5 - alt. 10 cm)

716024
ZUCCHINE AL PEPERONCINO

6 x 350 g (diam. 7,5 - alt. 10 cm)

716025
JULIENNE DI CIPOLLA

in aceto balsamico
6 x 350 g (diam. 7,5 - alt. 10 cm)

716020
ANTIPASTO DELL'ORTO

peperoni, melanzane e zucchine
6 x 350 g (diam. 7,5 - alt. 10 cm)

716021
GIARDINIERA GRANDE

cavolfiore, sedano, carota, peperone, 
carota e cipolla

6 x 350 g (diam. 7,5 - alt. 10 cm)

716022
GIARDINIERA FINE

cavolfiore, sedano, carota, peperone, 
carota e cipolla

6 x 350 g (diam. 7,5 - alt. 10 cm)
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antipasti e contorni della tradizione toscana
Fratelli LombardiItalia

718001
ANTIPASTO FANTASTICO

Olive, carciofini, funghi, peperoni, cipolle
6 x 280 ml (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718012
PEPERONCINI FARCITI AL TONNO

Peperoncini farciti con tonno e capperi
6 x 280 ml (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718016
PEPERONI ARROSTITI

In olio di girasole
6 x 280 ml (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718003
CARCIOFI ALLA CONTADINA

Interi in olio di girasole
6 x 280 ml (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718013
PEPERONCINI FARCITI ALLA RICOTTA

Farciti alla ricotta
6 x 290 ml (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718020
CIPOLLE BORETTANE

In aceto balsamico
6 x 290 ml (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718004
CARCIOFI ALLA TOSCANA

A spicchi con erbette, in olio di girasole
6 x 280 ml (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718014
PEPERONCINI PICCANTI

In olio di girasole
6 x 280 ml (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718021
CIPOLLE BORRETTANE BIANCHE

In olio di girasole
6 x 290 ml (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718007
OLIVE BELLA DI CERIGNOLA

Olive in salamoia
6 x 290 ml (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718025
POMODORI SECCHI

In olio di girasole
6 x 290 ml (diam. 7 - alt. 10,5 cm)



Italia

Selezionate spezie da tutto il mondo

Mercante 
di Spezie
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723010
CURCUMA MACINATA
6 x 30 g (diam. 5,5 - alt. 6 cm)

723012
CARDAMOMO VERDE
6 x 20 g (diam. 5,5 - alt. 6 cm)

723014
PEPE DI SICHUAN

6 x 20 g (diam. 5,5 - alt. 6 cm)

723016
PEPE DI GIAMAICA

6 x 25 g (diam. 5,5 - alt. 6 cm)

723011
PEPE ROSA

6 x 15 g (diam. 5,5 - alt. 6 cm)

723013
CURRY DI MADRAS

6 x 30 g (diam. 5,5 - alt. 6 cm)

723015
ZENZERO MACINATO
6 x 30 g (diam. 5,5 - alt. 6 cm)

723017
ANICE STELLATO

6 x 15 g (diam. 5,5 - alt. 6 cm)

APdistribuzione 2024
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senapi tradizionali e maionese
BornibusFrancia

dal 1864.. 
Alexandre Bornibus divenne uno dei re della senape in Francia, in particolare grazie ai suoi sforzi in 
termini di innovazione. 
Nel 1864 depositò un brevetto per un "mezzo per setacciare la senape e varie altre sostanze".
Grazie a questa evoluzione industriale, diventerà un grande nome nel campo della senape e molti 
giornali pubblicheranno articoli su di lui.  
Alexandre Bornibus è riconosciuto anche per la sua gestione innovativa dell'azienda a livello sociale. 
Anzi, regala un giorno all'anno ai suoi dipendenti che vanno tutti insieme nelle auto aziendali a pranzare 
in campagna. Un dipendente ha confidato:  " Andiamo nei campi a scherzare in onore delle medaglie 
che ha ottenuto durante l'anno per i suoi prodotti e per i suoi dispositivi di fabbricazione ".

704010
MAYONNAISE
Maionese classica

6 x 220 g (alt. 10,5 cm)

704011
MAYONNAISE WASABI

Maionese con wasabi piccante
6 x 220 g (alt. 10,5 cm)

704012
RAIFORT

Salsa di rafano
6 x 250 g (alt. 10,5 cm)

704001
MOUTARDE DE DIJON

Senape tradizionale
6 x 250 g (alt. 10,5 cm)

704003
MOUTARDE AUX HERBES DE PROVENCE

Senape alle erbe di Provenza
6 x 250 g (alt. 10,5 cm)

704007
MOUTARDE EN GRAINS

Senape in grani
6 x 245 g (alt. 10,5 cm)
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vasi di sottaceti e agrodolci
Bornibus Francia

704018
PETITS EPIS DE MAIS

Mini pannocchie sottaceto
6 x 250 g (alt. 10,5 cm)

704020
CORNICHONS EXTRA-FINS

Mini cetriolini sottaceto
6 x 240 g (alt. 10,5 cm)

704022
CONFIT DE CORNICHONS

Confit di cetriolini
6 x 250 g (alt. 10,5 cm)

704030
CORNICHONS AIGRE-DOUX

Cetrioli in agrodolce
6 x 860 g (alt. 16,5 cm)

704031
CORNICHONS EN RONDELLES

Cetrioli a fettine
6 x 900 g (alt. 16,5 cm)

704033
CHOUCROUTE
Crauti in salamoia

6 x 880 g (alt. 16,5 cm)
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IT
prodotti ittici in eleganti confezioni realizzate da artisti portoghesi

José GourmetPortogallo

714001
SARDINE IN OLIO D’OLIVA
8 x 125 g - sgocc. 90 g (11x6,5x3 cm)

714003
SARDINE IN SALSA AL POMODORO

8 x 125 g - sgocc. 90 g (11x6,5x3 cm)

714005
PICCOLE SARDINE AFFUMICATE IN OLIO D’OLIVA

8 x 90 g - sgocc. 65 g (11x6,5x3 cm)

714002
PICCOLE SARDINE IN OLIO D’OLIVA

8 x 90 g - sgocc. 65 g (11x6,5x3 cm)

714004
SARDINE IN SALSA AL LIMONE

8 x 125 g - sgocc. 90 g (11x6,5x3 cm)

714006
FILETTI DI SGOMBRO IN OLIO D’OLIVA

8 x 125 g - sgocc. 90 g (11x6,5x3 cm)
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prodotti ittici in eleganti confezioni realizzate da artisti portoghesi
José Gourmet Portogallo

714007
CALAMARI  IN SALSA SPEZIATA

8 x 120 g - sgocc. 75 g (11x6,5x3 cm)

714010
FILETTI DI TONNO IN OLIO D’OLIVA

8 x 120 g - sgocc. 80 g (11x6,5x3 cm)

714012
FILETTI DI SGOMBRO IN SALSA CURRY

8 x 120 g - sgocc. 85 g (11x6,5x3 cm)

714008
PICCOLI SGOMBRI IN OLIO DI OLIVA

8 x 120 g - sgocc. 85 g (11x6,5x3 cm)

714011
TRANCI DI SALMONE AFFUMICATO IN OLIO DI OLIVA

8 x 90 g - sgocc. 70 g (11x6,5x3 cm)

714013
SUGARELLO IN SALSA BRAVA

8 x 90 g - sgocc. 70 g (11x6,5x3 cm)
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IT

prodotti ittici in eleganti confezioni realizzate da artisti portoghesi
José GourmetPortogallo

714030
POLPO IN SALSA ALL' AGLIO

8 x 110 g - sgocc. 72  g (11x6,5x3 cm)

714033
CAPESANTE IN SALSA CALDEIRADA

8 x 120 g - sgocc. 72  g (11x6,5x3 cm)

714035
AGUGLIE IN OLIO D'OLIVA PICCANTE

8 x 120 g - sgocc. 85  g (11x6,5x3 cm)

714020
PATÈ DI TONNO
8 x 75 g (7,5x7,5x3 cm)

714025
PATÈ DI SARDINE
8 x 75 g (7,5x7,5x3 cm)

714021
PATÈ DI SGOMBRO

8 x 75 g (7,5x7,5x3 cm)
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acciughe del mare Cantabrico

Le Acciughine
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PERCHE' 
DEL CANTABRICO?
Le Acciughe del Mar Cantabrico, pescate in primavera e 
vicino alla costa, sono riconosciute in tutto il mondo come 
le migliori. Carnose, consistenti, più delicate di quelle del 
Mediterraneo, ottime da gustare sia con pane caldo e 
burro, sia come ingrediente prezioso di sfiziosità innovative 
come i nostri patè e le Chips di mais

706010
PATE' CAPPERI E LIMONE

Patè di acciughe del Cantabrico capperi e limone
10 x 110 g (diam. 6 - alt. 7,5 cm)

706012
PATE' PICCANTE

Patè di acciughe del Cantabrico con peperoncino
10 x 110 g (diam. 6 - alt. 7,5 cm)

706011
PATE' CON ERBE AROMATICHE

Patè di acciughe del Cantabrico 
origano, aneto, rosmarino e salvia

10 x 110 g (diam. 6 - alt. 7,5 cm)

706001
CANTABRICO LATTINA

Acciughe del cantabrico in olio di oliva
pescate in primavera

20 x 50 g (10x5x2 cm)

706002
CANTABRICO VASETTO

Acciughe del cantabrico in olio di oliva
pescate in primavera

12 x 110 g (diam. 4,5 - alt. 10 cm)



ANDRES GAVINO
APE MAJA
ARTISAN BISCUITS
BAKER & BARISTA
BECKY'S
BECKY'S
BELBERRY
BELBERRY
BISCUITERIE DE PROVENCE
BLEND
BOMBON DE HIGO
BORNIBUS
BURTS POTATO CHIPS
CACAO CRUDO
CAFE'-TASSE
CAMPBELLS SHORTBREADS
CANASUC
CANDIFLOR
CANDYHOUSE
CANDY PARK
CARLETTI
CARTWRIGHT & BUTLER
CARTWRIGHT & BUTLER
CHOC-O-LAIT
CHOCOLAND
CHOCOLATE STORY
CIOCCOLATERIA ITALIANA
COCORIPOP
COLOMA GARCIA
CONFIDAS
CUEVAS
DELICIA
DON ANTONIO
DON GASTRONOM
DON GASTRONOM
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